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Nedelja, 9. junija 2024, ob 15. uri
Hipodrom Brege pri Krškem

VSTOPNINE NI



2

HIPODROM BREGE

Prireditelj: 
KONJENIŠKI KLUB POSAVJE KRŠKO

v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije
Vodstvo prireditve:
• ANDRAŽ RUMPRET – predsednik KZS
• UROŠ BERNARDIČ – predsednik KK Posavje Krško
• DJURDJA ŠEPETAVC – blagajničarka kluba 
• METKA BERNARDIČ – tajnica prireditve
• STANISLAVA PRESKAR – sekretarka dirke
• AJDA REGALI KNEZ – tajnica kluba
• MARKO MARŠIČ – koordinator dirke

Sodniški zbor:
• Tomaž Janževič, predsednik sodniškega zbora
• Darko Košar, sodnik zapisnikar
• Matko Galunder
• Jože Jenko
• Dušan Herzog
• Martin Kocjan, pooblaščenec za doping

Delegat KZS:	 Darko Hacin
Napovedovalec: 	 Branko Hrga
Glavni štarter: 	 Krešimir Lučić
Snemanje:	 Produkcijska skupina BOMA
Ozvočenje:	 Peter Dirnbek
Avtoštart:	 KK Šentjernej
Dežurni zdravnik:	 ZD Krško
Dežurni veterinar:	 Rok Potočar, dr. vet. med.
Dežurni kovač:	 Janko Šepetavc
Tisk:	 Tiskarna Jordan, Krško

Celovška 25, 1000 Ljubljana
tel: (01) 51 51 003, fax: (01) 51 51 004

info@zveza-kasaska-centrala.si
www.kasaska-zveza.si

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! Organizator ne prevzema 
nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem prostoru.

Obiskovalci naj imajo svoje ljubljenčke na vrvici in pod kontrolo.
Organizator si pridržuje pravico do spremembe programa.

Dogodek se fotografira in snema.

HIPODROM BREGE

Rekord hipodroma Brege: 
1.13,4 - FLORKO (Brege Krško 2016)
1.13,4 - JASA GL (Brege Krško 2016)

Rekord slovenskih hipodromov: 
1.12,8 - MAUGLI (Stožice 2022)
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Dobrodošli na praznovanju jubilejne 100-letnice
Konjeniškega kluba Posavja Krško

1924 – 2024

Konjeniški klub Posavje Krško letos praznuje častitlji-
vo 100-letnico delovanja in veseli smo, da ste se nam 
pridružili na našem osrednjemu dogodku, tradicional-
nih kasaških dirkah ob počastitvi občinskega praznika 
Mestne občine Krško. Že vrsto let ohranjamo bogato 
tradicijo prirejanja konjskih dirk na Krškem polju ter 
dolgoletni trud in entuziazem naših prednikov. 

Vrhunec današnje prireditve bo Šampionat Slovenije, 
ki je največja medgeneracijska kasaška, rejska dirka v 
Sloveniji. V zahvalo predsednikov kluba zadnjih pet-
desetih let, danes prirejamo tudi memoralne dirke v 
njihov spomin. Tudi letos organiziramo spominsko 
dirko dolgoletnega člana Marjana Marsa ter promocij-
sko dirko dvovpreg. Letošnji program bomo popestrili 
tudi s konjskimi stavami, plesnim nastopom mažoretk, 
nastopom pihalne godbe, ter glasbeno skupino Džu-
boks, ki nam bodo dodatno popestrili nedeljsko doga-
janje. Tako se bomo ob prazniku KS Krško polje skupaj 
družili ljudje dobre volje, ljubitelji športa, seveda v po-
vezavi z naravo in s plemenitimi konji.

Ob jubilejnem letu bomo izdali tudi zbornik z bogato 
zgodovino o delovanju kluba ter o delu, dosežkih in 
ljudeh, ki so živeli in še živijo za Konjeniški klub Posavje 
Krško. Vabljeni k branju zbornika o bogati klubski zgo-

dovini vse do danes in na obisk v Mestni muzej Krško, 
kjer bomo pripravili tudi razstavo stoletne zgodbe o 
srčnosti in predanosti ljudi, ki so in še vedno neguje-
jo tradicijo reje plemenitih živali in prirejanja konjskih 
dirk v Posavju.

Naša dolžnost in zaveza sta, da to bogato kulturno de-
diščino ohranimo in nadgradimo sodobnim izzivom in 
času primerno. Vizija kluba je preobraziti hipodrom Bre-
ge pri Krškem v sodoben konjeniški center z infrastruk-
turo, ki omogoča izvedbo številnih kasaških, galopskih 
in drugih konjeniških prireditev. Da bi to dosegli, mora-
mo posodobiti hipodrom, galopsko stezo, hleve in ma-
nežo, seveda s podporo lokalne skupnosti in zasebnih 
partnerjev. Radi bi, da bi dolgoletna kasaška tradicija 
privabljala nove ljubitelje tega prelepega konjeniškega 
športa in celotna kasaška družina se veseli novih članov! 
 
Ob 100. letnici delovanja se iskreno zahvaljujemo 
vsem članom, podpornikom, sponzorjem in donator-
jem, ki ste nam vsa ta leta zvesto stali ob strani.

Želimo vam obilo športnih užitkov na hipodromu Bre-
ge pri Krškem!

Konjeniški klub Posavje Krško
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Povzetek 100 let dela
Konjeniškega kluba Posavja Krško

Konjeniški klub Posavje Krško ima za sabo dolgo tra-
dicijo združevanja posavskih konjarjev in prirejanja 
konjskih dirk. V sto letih je bilo kar nekaj vzponov in 
padcev, ki so definirali delovanje kluba in usmerjali 
rejo konj, predvsem kasačev, na tem območju.
V začetku 20. stoletja je bila konjereja na območju Kr-
škega in Brežiškega dobro razvita. Po vzoru Dirkalnega 
in jahalnega društva Št. Jernej so se konjerejci sreza 
Brežice in Krško leta 1924 povezali v Dirkalno in jahal-
no društvo Krško. Posamezni rejci pa so s svojimi konji 
tekmovali že pred ustanovitvijo društva. V nedeljo, 23. 
avgusta 1925, so priredili prve dirke na travnati stezi v 
Žadovinku, ki so potekale ob prazniku obletnice smrti 
Matije Gubca in ob kateri je Kmetijska podružnica Kr-
ško priredila živinsko razstavo.
Zagotovo je bila zlata doba kluba v času po 2. svetovni 
vojni, ko so bili posavski kasači v samem vrhu tedanje 
Jugoslavije, novi hipodrom Matije Gubca pa je celo go-
stil prvi povojni derbi. Žal je tehnološki napredek terjal 
svoj davek in tako so morali kasači svoj prostor odsto-
piti motorjem, kar je sprožilo stagnacijo in nazadova-
nje reje kasačev v posavskem prostoru. Kljub temu so 
ostali posamezniki, ki so vztrajali in prenesli ljubezen 
do tega športa na novo generacijo. 
V sedemdesetih so ponovno pričeli s prizadevanji za 
izgradnjo hipodroma in ga po dobrem desetletju za-
pletov in izzivov končno odprli junija 1988, ko so po 
skoraj tridesetih letih ponovno priredili dirke na doma-
čem hipodromu. Zagotovo je hipodrom pripomogel k 
popularizaciji kasaškega športa v Posavju, saj je število 
kasaških konj naslednjih deset let naraščalo. Kasaškim 
dirkam pa so se v poznih devetdesetih pridružile še ga-
lopske dirke kar je privedlo do ureditve galopske steze 
in ustanovitve galopske sekcije. Z izgradnjo galopske 
steze pa so svoj prostor na hipodromu dobili tudi ga-
loperji. 
Po prelomu stoletja se je reja domačih kasačev posto-
pno opuščala, upadlo je skupno število konj, manj je 
bilo tudi članov. Po letu 2005 so domače kasače počasi 
nadomestili tuji kasači, ki so tekmovali tako doma ka-
kor drugod po Evropi in tako zagotavljali aktivno delo-
vanje kluba in njegovih članov še naprej. Čeprav z ma-
lim številom aktivnih članov in omejenimi finančnimi 
sredstvi, so ob pomoči Občine Krško in zvestih spon-
zorjev vsako sezono priredili vsaj en tekmovalni dan. Z 
dobro organizacijo dirk si je klub prislužil še rejsko dir-
ko Šampionat Slovenije, s čimer je zagotovil udeležbo 
najboljših kasačev domače reje na vsakoletnih dirkah. 
Kasaške dirke v Krškem so tekom desetletij tako za-

gotovo postale že tradicionalne, saj jih niso prekinile 
ne vojna v devetdesetih, ne gospodarske krize in celo 
pandemija Covida ne. Vztrajnost in vnema članov in 
tekmovalcev je tista, ki poganja in ohranja ta čudoviti 
šport in tradicionalne dirke pri življenju. 
V Sloveniji so kasači v zadnjih dvajsetih letih izgubili 
kar nekaj hipodromov (Lesce, Brdo, Gornja Radgona, 
Kamnica) s čimer se je zmanjšala pestrost prizorišč in 
tekmovalnih prog. Lastniki, trenerji in tekmovalci so 
izgubili ključno infrastrukturo za optimalno delo s ko-
nji. Lokalno prebivalstvo je ostalo brez možnosti, da 
se srečajo in seznanijo s tem športom ter se zanj tudi 
ogrejejo. Kasaška srenja pa se posledično sooča z dej-
stvom, da je vse manj podmladka, ki bi prevzel vajeti v 
svoje roke.

V kolikor želimo ohraniti in razvijati kasaški šport še 
naslednjih 100 let, bo potrebno poskrbeti, da ima Ko-
njeniški klub Posavje Krško, skupaj z ostalimi konjeni-
škimi klubi oz. društvi, ustrezne infrastrukturne, stro-
kovne in finančne pogoje za delo in razvoj.

Prelomnice v klubu KK Posavje Krško

1. obdobje
1924 – ustanovitev Dirkalnega in jahalnega kluba Kr-
ško
1925 – 1. dirke v Posavju na dirkališču v Žadovinku 23. 
8. 1925
1926 – prihod prve prave kasaške kobile, Danke (ame-
rikanke), v klub
1931 - Danka najhitrejša med petletnimi kasači v Ju-
goslaviji
1938 – Mirca najhitrejša med štiriletnimi kasači v Ju-
goslaviji
1938 – I. Lipej z Makfilko in F. Kerin z Danko nastopita 
na Jugoslovanskem derbiju v Zagrebu
1941 – 2. sv. vojna – konec tekmovanj, lastniki skrivajo 
konje pred nemško in partizansko vojsko

Dosežki kluba v tem obdobju:
Sodelovali so vsaj na 20 tekmovalnih prireditvah (ver-
jetno še več a ni podatkov) in dosegli preko 45 prvih 
mest, okoli 40 drugih mest in 30 tretjih mest.
Josip Petan iz Sromelj v Žadovinku in Šentjerneju do-
segel 12 prvih in 3 druga in 4 tretja mesta
Ivan Lipej iz Bizeljskega je v Žadovinku, Šentjerneju, 
Mariboru in Zagrebu osvojil 13 prvih, 15 drugih in 6 
tretjih mest.
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2. obdobje
1945 – prvi nastopi po vojni v Šentjerneju in Ljutomeru
1946 – izgradnja novega hipodroma Matija Gubec (da-
nes stadion Matije Gubca), organizacija prvega jugo-
slovanskega kasaškega derbija, največji nagradni fond 
v Jugoslaviji, Bojko najhitrejši dvoletni kasač in Olko 
osemletni kasač v Jugoslaviji.
1947 – Sabinka v lasti Matič-Križanec nastopi na jugo-
slovanskem derbiju v Ljutomeru
1948 – klub se preimenuje v Društvo za konjski šport 
Krško. Bojko v lasti D. Polca in z voznikom D. Hafnerjem 
zmaga na jugoslovanskem derbiju v Beogradu.
1952 – Moneta v lasti J. Krainerja in z voznikom I. Li-
pejem osvoji jugoslovanski kasaški derbi v Beogradu, 
Bajna v lasti v lasti I. Lipeja pa z voznikom Acom Vuk-
mirovićem drugo mesto
1953 - dvovprega Bajna-Bojko postavi jugoslovanski 
rekord 1.29.6
1955 – Bajna najhitrejša med sedemletnimi kasači v 
Jugoslaviji
1957 – Bajna osvoji 3. mesto na jugoslovanskem kasa-
škem maratonu v Krškem
1957 – na stadionu Matije Gubca zgradijo speedway 
stezo
1959 – speedway izpodrine kasače: zadnje dirke na 
stadionu Matije Gubca.

Dosežki kluba v tem obdobju:
Sodelovali na nekaj več kot 50ih prireditvah in zabele-
žili preko 120 zmag od tega 2x zmago na jugoslovan-
skem derbiju, skoraj 90 drugih mest od tega 1x dru-
go mesto na jugoslovanskem derbiju in čez 60 tretjih 
mest. Bojko je v treh zaporednih sezonah najhitrejši 
kasač svoje generacije.
Organizirali so 18 tekmovalnih dni, od tega 1x jugo-
slovanski derbi. Tesno sodelovanje z drugimi klubi iz 
Slovenije in z Zagrebom, ki so pomagali pri pripravi in 
izvedbi dirk.

3. obdobje
1960-1975 kriza, tekmovalci brez kluba
1975 - ustanovni občni zbor Konjeniškega kluba Po-
savje, predsednik Stane Nunčič
Dosežki: tekmovalci so se udeležili 37 tekmovalnih 
dni (od skupno 130) in zabeležili več kot 40 zmag, 30 
drugih mest in več kot 30 tretjih mest.

4. obdobje
1976 – poskus reaktivacije steze na stadionu Matije 
Gubca
1979 – izdelava idejnega načrta za nov hipodrom
1981 – ponovitveni ustanovni občni zbor
1983 – odobritev opuščene gramoznice v Bregah pri 

Krškem za izgradnjo hipodroma, odkup avtobusa za 
potrebe tekmovalcev
1984 – društveni avtobus v funkciji
1986 – pričetek del v gramoznici 
1988 – otvoritev hipodroma Brege pri Krškem, dirke 
pritegnejo 10.000 gledalcev
1990 – vojna, državna meja, iz Jugoslavije v Slovenijo
1992 – Fir Lindy (lastnik S. Krainer) voznik Janko Šepe-
tavc se udeleži drugega Slovenskega derbija.
1994 – Firos (lastnika Miro in Drako Kovačič) voznik 
Miro Kovačič se udeleži slovenskega derbija
1995 – predsednik kluba postane Dane Mižigoj
1996 – dopolnitev infrastrukture, menjava ograde
1997 – predsednik kluba postane Jože Klemenčič
1998 – predsednik kluba postane Jože Habinc
V tem obdobju klub izgradi nujno infrastrukturo – hi-
podrom. Nadgradnja in obnova infrastrukture v letih 
1995-1997. Osvojenih čez 40 prvih mest, okoli 60 dru-
gih in okoli 80 tretjih mest. V obdobju brez hipodroma 
so tekmovali Jože Krainer, Janko Šepetavc, Rudi Grego-
rina, Joško Meke, Marjan Mars in Ivan Humek. 

5. obdobje 2000-2024
2000 – Ana Marija Cetin postane najboljša voznica v 
Sloveniji
2002 – ustanovitev galopske sekcije
2004 – praznovanje 80. obletnice
2009 – klub sprejme organizacijo Šampionata Slove-
nije
2010 – močan upad tekmovalnih konj 
2014 - predsednik kluba postane Uroš Bernardič
2015 – priznanje Občine Krško Konjeniškemu klubu 
Posavje Krško za več kot 90 let dela na razvoju konjeni-
škega športa v Krškem in Posavju
2019 – KK Posavje Krško beleži več nastopov v tujini 
kakor doma
2020 – dirke pod omejitvami koronskih ukrepov, brez 
gledalcev
2023 – vrnitev Šampionata Slovenije.
V obdobju 2000 do 2023 osvojili preko 120 prvih mest, 
čez 77 drugih in preko 100 tretjih mest na Slovenskih 
in tujih hipodromih. Klub se je prebil skozi dve večji kri-
zi, izkoristil vstop Slovenije v Evropsko unijo, konji tako 
uspešno tekmujejo po hipodromih širom Evrope.
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UUrraa UUrrnniikk  pprriirreeddiittvvee  
15:00 ZAČETEK PRIREDITVE 
15:05 Otvoritev prireditve 
15.13 Defile 1. dirke   
15:20 Štart 1. dirke                                                                                                                      ČRNA           

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 5.000 € na distanci 1.600 m 
15:35 Žreb štartnih številk za Šampionat Slovenije 
15:50 Podelitev priznanj Kasaške zveze Slovenije 
15:53 Defile 2. dirke 
16:00 Štart 2. dirke                                                                                                                       RUMENA      

MEMORIAL STANETA NUNČIČA, Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1.000 € 
na distanci 1.600 m 

16:23 Defile 3. dirke 
16:30 Štart 3. dirke                                                                                                                       ROZA            

ŠAMPIONAT SLOVENIJE - Avtoštart za 5 do 14-letne SLO kasače 1. tek na distanci 1.600 m 
16:53 Defile 4. dirke 
17:00 Štart 4. dirke:                                                                                                                      ZELENA         

MEMORIAL DANETA MIŽIGOJA, Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.000 € 
na distanci 1.600 m   

17:23 Defile 5. dirke 
17:30 Štart 5. dirke:                                                                                                                      RDEČA             

MEMORIAL JOŽETA HABINCA, Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 9.000 € 
na distanci 1.600 m 

17:53 Defile 6. dirke 
18:00 Štart 6. dirke:                                                                                                                      ORANŽNA           

SPOMINSKA DIRKA MARJANA MARSA - Odprta dirka - Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače 
na distanci 1.600 m 

18:30 Posamični defile 7. dirke 
18:40 Štart 7. dirke                                                                                                                        ROZA            

ŠAMPIONAT SLOVENIJE - Avtoštart za 5 do 14-letne SLO kasače 2. tek na distanci 1.600 m 
19:03 Defile 8. dirke 
19:10 Štart 8. dirke                                                                                                                        BELA           

Promocijska dirka športnih dvovpreg v kasu, avtoštart na distanci 2.000 m 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 
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KASAŠKE STAVE NA KASAŠKIH DIRKAH V KRŠKEM  
9. 6. 2024

Tudi na današnji kasaški prireditvi lahko stavite na najboljše kasače. Stavno mesto je urejeno pod tribuno 
za gledalce. 
Izvleček pomembnejših informacij iz pravil IGRE NA SREČO »KASAŠKE STAVE« (celotna pravila so na 
razpolago na stavnem mestu in tudi na spletni strani kasaska-zveza.si)
Prireditelj organizira štiri vrste kasaških stav:  1. ZMAGA, 2. DVOJČEK in 3. TROJČEK
Značilnosti posamezne vrste stav: 
- ZMAGA: pravilno napovedan zmagovalec dirke
- DVOJČEK: v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo in drugo uvrščena v dirki 
- TROJČEK:  v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo, drugo in tretje uvrščeni v dirki 
Stave se pobirajo do znaka »ŠTART PROST« za posamezno dirko. Minimalna stava znaša 2€, stave se lahko vplačajo 
tudi v višini večkratnika minimalne stave vendar največ 20 € na posamezno stavo.
Kot vplačila v sklad se upoštevajo samo veljavne stave. Kot veljavne stave se štejejo tiste stave, ki vključujejo ko-
nje, ki sodelujejo pri prvem štartu posamezne dirke in niso izločeni iz stav.
Izračun dobitkov za posamezno vrsto stav se izračuna tako, da se vrednost celotnega sklada za dobitke posame-
zne vrste stav deli s številom pravilno vplačanih stavnih kombinacij.
Vrednost na posamezno stavo se zaokroži navzdol na desetino EUR. Preostanek, ki nastane zaradi zaokroževanja 
se prenese v sklad naslednje dirke. Število stav pri vseh vrstah stav se preračuna na minimalni vložek 2€.
Za rezultat dogodka se upošteva končni vrstni red prihoda konj skozi cilj, določen s prvo uradno razglasitvijo. 
Nobena kasnejša sprememba ali odločitve posameznika ali komisije se ne upošteva.
V primeru t. i.  »mrtve dirke«, ko sta dva ali več konjev na istem mestu ob prihodu skozi cilj, se število pravilnih stav 
ustrezno poveča.
V primeru, da ni pravilne stave v posamezni dirki (zmaga, dvojček, trojček) se 100% neizplačanega sklada prenese 
v naslednjo dirko. Sklad, ki ostane neizplačan po zadnji dirki, prireditelj porabi za namen skladno s 13. členom 
pravil igre na srečo »Kasaške stave«.

KAKO STAVITI?
- Stavo podamo ustno na stavnem mestu, ki se nahaja pod tribuno za gledalce
- Ob vplačilu prejmemo stavni listek, ki potrjuje vplačilo posamezne kombinacije 
- V primeru, da smo pravilno napovedali stavni rezultat, se s stavnim listkom po objavi uradnih rezultatov 
zglasimo na stavnem mestu, kjer nam bodo izplačali dobitek
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1
ČRNA

15:20
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 5.000 €

Pokrovitelji: ISKRA PIO, KMETIJA KARLOVČEK, KK ŠENTJERNEJ
1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7)

1 
 15:20 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 5.000 € 
    

1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7) 
 

 
črna              

  24: 3 0-0-0 20,2 76 23: 9 1-0-0 18,6 540   Kariera: 37 4-4-1   
DJANGO 1600 18,6 17,9 0,0   4.027   

1 
8l, rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Šadl Vito KOM 26/5-6 1840 6 20,2 a   
L: Judež Špela in Judež Gašper (KK Šentjernej) Šadl Vito LJU 12/5-4 2100 9 21,8 a   
R: Šadl Vito Šadl Vito ŠEN 21/4-4 1680 5 20,8 a   
M: Šadl Vito LJU 12/11-4 2100 9 22,4 a   

 
V/T: Gorenc Marko (P) / Judež Jože Šadl Vito LJU 22/10-8 1600 9 18,6 a   
dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

  24: 2 1-0-0 19,8 445 23: 7 0-1-1 17,8 551   Kariera: 14 1-2-1   
OTTA (AT) 1600 17,8 19,8 0,0   1.368   

2 
5l, rj. K, rod: IMPETO GRIF - ODALISCA BAR Gregorc Mirko KOM 26/5-8 1840 GC 0,0 a   
L: Gregorc Janez (KK Komenda) Gregorc Mirko LJU 12/5-3 2100 1 19,8 a   
R: Avstrija Scamardella Paolo TUJ 2/12-8 1660 D    
M: Gregorc Mirko LJU 12/11-6 2100 5 20,8 a   

 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Gregorc Janez Gregorc Mirko LJU 22/10-7 1600 2 17,9 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  24: 3 1-0-0 19,5 909 23: 7 0-0-0 16,6 238   Kariera: 13 1-1-0   
EARLYNIGHT MO (IT) 1600 16,6 19,9 0,0   3.009   

3 
4l, lis. Ž, rod: LOVE YOU - LANUIT DEIMAR Žan Milan KOM 26/5-6 1840 1 19,5 a   
L: Društvo Dionizio & Company (KK Stožice Ljubljana) Žan Milan LJU 12/5-4 2100 9 20,1 a   
R: Italija Žan Milan LJT 1/4-7 2100 4 19,9 a   
M: *  TUJ 10/12-5 1660 10 19,6 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Vecchione Roberto  3/12-3 1600 7 16,6 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  24: 4 0-0-1 18,4 351 23: 11 1-1-2 18,1 1926   Kariera: 24 2-2-4   
ADAM GO GO 1600 18,1 17,5 0,0   3.820   

4 
5l, tem.rj. ž, rod: IRRESISTIBILE - ARISA Mars Martin KOM 26/5-4 1840 5 19,9 a   
L: Gorazd in Aleš Somrak (KK Šentjernej) Slavič Marko LJU 12/5-1 2100 6 18,4 a   
R: Somrak Gorazd Mars Martin ŠEN 21/4-3 1680 3 19,3 a   
M: Simončič Andrej LJT 1/4-2 2100 G 0,0 a   

 
V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Sagaj Jože ml. TUJ 22/12-7 2060 G 0,0 a   
dres: bela,modra; čelada: modra                 

  24: 1 1-0-0 19,4 445 23: 3 0-2-1 21,4 1862   Kariera: 4 1-2-1   
JIN TP 1600 23,3 19,4 0,0   2.307   

5 
3l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOY LOVE Gregorc Mirko LJU 12/5-1 2100 1 19,4 a   
L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Gregorc Mirko TUJ 19/12-7 2060 3 21,4 a   
R: Zorko Nina Gregorc Mirko LJU 12/11-2 1600 Q 19,8 a   
M: Gregorc Mirko LJT 28/10-1 1600 2 26,6 a   

 
V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko LJT 17/9-1 1600 2 23,3 a   
dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 

  24: 1 1-0-0 19,2 1215 23: 1 1-0-0 18,9 1215   Kariera: 7 7-0-0   
PACO RUI 1600 16,9 20,8 0,0   4.618   

6 
7l, tem.kost. A, rod: CHIRONE DEI - PANESSA GILL Novak Tomaž KOM 26/5-3 1840 1 19,2 a   
L: Novak Tomaž (KK Šentjernej) Novak Tomaž ŠEN 11/5-1 1600 Q 22,5 a   
R: Novak Tomaž Novak Tomaž KOM 21/5-8 1840 1 18,9 a   
M: Novak Tomaž ŠEN 1/10-5 2080 1 20,8 a   

 
V/T: Novak Tomaž (B) / Novak Tomaž Novak Tomaž ŠEN 28/8-2 1680 1 18,9 a   
dres: bela,črna,rdeča,siva; čelada: bela,črna,rdeča                 

  24: 3 1-1-0 17,6 1176 23: 14 1-1-1 15,1 1278   Kariera: 38 2-4-6   
DENIT 1600 15,1 17,4 20,8   4.361   

7 
6l, lis. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Bratkovič Uroš KOM 26/5-5 1840 2 19,2 a   
L: Bratkovič Uroš in Judež Jože (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš LJU 12/5-2 2100 5 17,6 a   
R: Boc Jože Bratkovič Uroš ŠEN 21/4-2 1680 1 18,7 a   
M: Bratkovič Uroš LJT 28/10-4 1600 6 0,0 a   

 
V/T: Bratkovič Uroš (B) / Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš LJT 28/10-4 1600 DIST 29,1 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 3 1-0-0 17,5 978 23: 14 1-3-1 19,1 1966   Kariera: 26 3-4-4   
UNCA 1600 18,8 17,5 19,1   4.726   

8 
5l, rj. K, rod: BANKER HALL - UNA DES VAUCHAUX Jureš Slavko KOM 26/5-1 1840 1 19,8 a   
L: Jureš Slavko (KK Ljutomer) Jureš Slavko LJU 12/5-3 2100 4 17,5 a   
R: Jureš Slavko Jureš Slavko LJT 1/4-4 2100 5 20,3 a   
M: Jureš Slavko LJU 12/11-3 2100 G 0,0 a   

 
V/T: Jureš Slavko (B) / Jureš Slavko Jureš Slavko LJT 28/10-6 1600 2 21,7 a   
dres: bela,zelena,rdeča; čelada: bela                 
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1 
 15:20 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 5.000 € 
    

1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7) 
 

 
črna              

  24: 3 0-0-0 20,2 76 23: 9 1-0-0 18,6 540   Kariera: 37 4-4-1   
DJANGO 1600 18,6 17,9 0,0   4.027   

1 
8l, rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Šadl Vito KOM 26/5-6 1840 6 20,2 a   
L: Judež Špela in Judež Gašper (KK Šentjernej) Šadl Vito LJU 12/5-4 2100 9 21,8 a   
R: Šadl Vito Šadl Vito ŠEN 21/4-4 1680 5 20,8 a   
M: Šadl Vito LJU 12/11-4 2100 9 22,4 a   

 
V/T: Gorenc Marko (P) / Judež Jože Šadl Vito LJU 22/10-8 1600 9 18,6 a   
dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

  24: 2 1-0-0 19,8 445 23: 7 0-1-1 17,8 551   Kariera: 14 1-2-1   
OTTA (AT) 1600 17,8 19,8 0,0   1.368   

2 
5l, rj. K, rod: IMPETO GRIF - ODALISCA BAR Gregorc Mirko KOM 26/5-8 1840 GC 0,0 a   
L: Gregorc Janez (KK Komenda) Gregorc Mirko LJU 12/5-3 2100 1 19,8 a   
R: Avstrija Scamardella Paolo TUJ 2/12-8 1660 D    
M: Gregorc Mirko LJU 12/11-6 2100 5 20,8 a   

 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Gregorc Janez Gregorc Mirko LJU 22/10-7 1600 2 17,9 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  24: 3 1-0-0 19,5 909 23: 7 0-0-0 16,6 238   Kariera: 13 1-1-0   
EARLYNIGHT MO (IT) 1600 16,6 19,9 0,0   3.009   

3 
4l, lis. Ž, rod: LOVE YOU - LANUIT DEIMAR Žan Milan KOM 26/5-6 1840 1 19,5 a   
L: Društvo Dionizio & Company (KK Stožice Ljubljana) Žan Milan LJU 12/5-4 2100 9 20,1 a   
R: Italija Žan Milan LJT 1/4-7 2100 4 19,9 a   
M: *  TUJ 10/12-5 1660 10 19,6 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Vecchione Roberto  3/12-3 1600 7 16,6 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  24: 4 0-0-1 18,4 351 23: 11 1-1-2 18,1 1926   Kariera: 24 2-2-4   
ADAM GO GO 1600 18,1 17,5 0,0   3.820   

4 
5l, tem.rj. ž, rod: IRRESISTIBILE - ARISA Mars Martin KOM 26/5-4 1840 5 19,9 a   
L: Gorazd in Aleš Somrak (KK Šentjernej) Slavič Marko LJU 12/5-1 2100 6 18,4 a   
R: Somrak Gorazd Mars Martin ŠEN 21/4-3 1680 3 19,3 a   
M: Simončič Andrej LJT 1/4-2 2100 G 0,0 a   

 
V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Sagaj Jože ml. TUJ 22/12-7 2060 G 0,0 a   
dres: bela,modra; čelada: modra                 

  24: 1 1-0-0 19,4 445 23: 3 0-2-1 21,4 1862   Kariera: 4 1-2-1   
JIN TP 1600 23,3 19,4 0,0   2.307   

5 
3l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOY LOVE Gregorc Mirko LJU 12/5-1 2100 1 19,4 a   
L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Gregorc Mirko TUJ 19/12-7 2060 3 21,4 a   
R: Zorko Nina Gregorc Mirko LJU 12/11-2 1600 Q 19,8 a   
M: Gregorc Mirko LJT 28/10-1 1600 2 26,6 a   

 
V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko LJT 17/9-1 1600 2 23,3 a   
dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 

  24: 1 1-0-0 19,2 1215 23: 1 1-0-0 18,9 1215   Kariera: 7 7-0-0   
PACO RUI 1600 16,9 20,8 0,0   4.618   

6 
7l, tem.kost. A, rod: CHIRONE DEI - PANESSA GILL Novak Tomaž KOM 26/5-3 1840 1 19,2 a   
L: Novak Tomaž (KK Šentjernej) Novak Tomaž ŠEN 11/5-1 1600 Q 22,5 a   
R: Novak Tomaž Novak Tomaž KOM 21/5-8 1840 1 18,9 a   
M: Novak Tomaž ŠEN 1/10-5 2080 1 20,8 a   

 
V/T: Novak Tomaž (B) / Novak Tomaž Novak Tomaž ŠEN 28/8-2 1680 1 18,9 a   
dres: bela,črna,rdeča,siva; čelada: bela,črna,rdeča                 

  24: 3 1-1-0 17,6 1176 23: 14 1-1-1 15,1 1278   Kariera: 38 2-4-6   
DENIT 1600 15,1 17,4 20,8   4.361   

7 
6l, lis. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Bratkovič Uroš KOM 26/5-5 1840 2 19,2 a   
L: Bratkovič Uroš in Judež Jože (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš LJU 12/5-2 2100 5 17,6 a   
R: Boc Jože Bratkovič Uroš ŠEN 21/4-2 1680 1 18,7 a   
M: Bratkovič Uroš LJT 28/10-4 1600 6 0,0 a   

 
V/T: Bratkovič Uroš (B) / Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš LJT 28/10-4 1600 DIST 29,1 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 3 1-0-0 17,5 978 23: 14 1-3-1 19,1 1966   Kariera: 26 3-4-4   
UNCA 1600 18,8 17,5 19,1   4.726   

8 
5l, rj. K, rod: BANKER HALL - UNA DES VAUCHAUX Jureš Slavko KOM 26/5-1 1840 1 19,8 a   
L: Jureš Slavko (KK Ljutomer) Jureš Slavko LJU 12/5-3 2100 4 17,5 a   
R: Jureš Slavko Jureš Slavko LJT 1/4-4 2100 5 20,3 a   
M: Jureš Slavko LJU 12/11-3 2100 G 0,0 a   

 
V/T: Jureš Slavko (B) / Jureš Slavko Jureš Slavko LJT 28/10-6 1600 2 21,7 a   
dres: bela,zelena,rdeča; čelada: bela                 

 
Napoved: Paco Rui (6) - Earlynight MO (3) - Unca (8) 

Možno presenečenje: Jin Tp (5) 
  

NEDELJA

06.10.2019

ob 13:00 uri

PONI
DIRKE

PROST
VSTOP!
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Ob častitljivi 100-letnici kluba bomo danes točko 
sporeda posvetili gospodu Stanetu Nunčiču. V  klubu 
je deloval ne le kot predsednik, ampak tudi kot prijatelj 
in tovariš. KK Posavje je kot »Feniks« dvignil in obudil 
ter premagal vse prepreke in težave. Leta 1988 so pod 
njegovim predsedovanjem stekle prve dirke novo us-
tanovljenega kluba.
V 100 letih delovanja kluba so klubu pomagali zag-
nati delovanje posamezaniki in osebe, ki so s svojim 
družbenim položajem omogočili klubu sredstva za 
delovanje in zgraditev same infrastrukture hipodroma. 

Med njimi je po kronološkem zaporedju bil četrti pred-
sednik; (pred njim so bili: Darko Polc, Franc Žnideršič in 
Anton Gliha) zelo cenjeni predsednik STANE NUNČIČ. 
Imel je vrsto funkcij, bil je predsednik Občine Krško, 
ustanovitelj Agrokombinata Krško ter predsedoval je 
različnim klubom na športnem in kulturnem področju. 
Leta 1975 so Staneta Nunčiča izvolili za predsednika 
Konjeniškega kluba Posavje Krško in to predsedovanje 
je obdržal vse do svoje smrti, leta 1995. Veliko časa je 
posvetil sami infrastrukturi hipodroma in sicer najprej 
z lokacijo in nato še s samo izgradnjo hipodroma Bre-
ge pri Krškem. Brez njegovega dela, truda, vztrajanja,  
poguma  in morale danes zagotovo ne bi praznovali 
jubilejne 100 -letnice kluba.
Prav njemu gre zahvala za posluh in polno mero 
ljubezni do kasaškega športa in takšni ljudje delajo 
življenje več vredno. Zaradi takšnih ljudi je lepo biti del 
kasaške družine in tega plemenitega športa. Sadove 
njegovega dela uživa klub še danes in tudi njegova 
hči, naša dolgoletna članica kluba Ga. Stanislava Pre-
skar - naša Miša , že vrsto let s svojo delavostjo in skrb-
nostjo pomaga klubu pri delovanju ter je v letošnjem 
letu prejela na kasaški Akademiji KZS tudi priznanje za 
življensko delo.
V spomin na dolgoletnega predsednika Staneta 
Nunčiča smo strnili nekaj skromnih besed in misli in s 
hvaležnostjo, spoštovanjem ter iskreno zahvalo se ga 
bomo spominjali za vse kar je  dal kasaškemu športu in 
Konjeniškemu klubu Posavje Krško.
V svojih delih živi še danes in ostal nam bo v cenjenem 
in spoštljivem spominjanju ...

Memorial Staneta Nunčiča
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2
RUMENA

16:00
MEMORIAL STANETA NUNČIČA,

Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1.000 €
Pokrovitelji: KOSTAK, HESS, NUMIP

1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7)

2 
 16:00 

MEMORIAL STANETA NUNČIČA, Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1.000 € 
    

1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7) 
 

 
rumena              

  24: 0 0-0-0   23: 0 0-0-0     Kariera: 0 0-0-0   
FIFTH DIMENSION 1600 0,0 0,0 0,0   0   

1 
4l, črn.rj. A, rod: UP FRONT LARRY - FISTRINA WAY Slavič Alen LJT 19/5-1 1600 Q 24,8 a   
L: Slavič Alen (KK Ljutomer)         
R: Slavič Alen         
M:         

PŠ 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Slavič  Alen         
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  24: 1 0-0-0 25,4 126 23: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
BURJA PEŠKA 1600 25,4 0,0 0,0   126   

2 
4l, rj. K, rod: TELECOMANDO OK - BASIC Dolinšek Janez KOM 26/5-3 1840 5 25,4 a   
L: Dolinšek Janez (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez LJU 11/5-1 1600 Q 23,1 a   
R: Dolinšek Janez         
M:         

 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez         
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  24: 1 0-0-1 23,6 270 23: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-1   
ROY S 1600 23,6 0,0 0,0   270   

3 
4l, rj. ž, rod: LEWIS OM - REGINA FOR GLORY Hrovat Janez KOM 26/5-4 1840 3 23,6 a   
L: Antončič Bojan (KK Komenda) Antončič Bojan LJU 12/11-1 1600 Q 24,7 a   
R: Slak Jure         
M:         

PŠ 
V/T: Antončič Bojan (B) / Antončič Bojan         
dres: črna; čelada: črna                 

  24: 1 0-0-1 23,2 148 23: 5 0-0-0 24,0 126   Kariera: 8 0-0-1   
RINGO II 1600 26,3 23,2 0,0   274   

4 
5l, rj. Ž, rod: MOB MUSCLE - REBEKA II Cimerman Franc LJU 12/5-1 2100 3 23,2 a   
L: Cimerman Franc (KK Ljutomer) Cimerman Franc LJU 3/9-6 2100 6 24,0 a   
R: Cimerman Franc Cimerman Franc LJT 18/6-4 2100 DIST 26,1 a   
M: Zrinjanin Lana KRŠ 4/6-4 1600 8 27,5 a   

 
V/T: Cimerman Franc (B) / Cimerman Franc Cimerman Franc KOM 21/5-6 1840 6 26,3 a   
dres: modra; čelada: bela                 

  24: 4 0-0-1 22,5 411 23: 2 0-0-0 24,6 76   Kariera: 6 0-0-1   
VAGABUND 1600 23,6 22,5 0,0   487   

5 
4l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - VANILLE DU HELOY Gorenc Marko KOM 26/5-7 1840 4 23,6 a   
L: Rumpret Žiga (KK Šentjernej) Gorenc Ajda LJU 12/5-3 2100 DIST 24,4 a   
R: Rumpret Žiga Gorenc Ajda ŠEN 21/4-1 1680 3 25,5 a   
M: Gorenc Ajda LJT 1/4-1 2100 5 22,5 a   

 
V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Ajda LJU 12/11-1 2100 5 26,2 a   
dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

  24: 1 0-1-0 23,5 414 23: 4 0-0-1 21,5 225   Kariera: 5 0-1-1   
IBRO V 1600 21,5 0,0 0,0   639   

6 
4l, rj. Ž, rod: SPEEDO GRAFFITI - IRIS CROWN Vajs Damjan KOM 26/5-6 1840 2 23,5 a   
L: Vajs Damjan (KK Ljutomer) Šadl Vito LJT 17/9-9 2100 GC 0,0 a   
R: Vajs Damjan Vajs Damjan LJT 30/7-5 1600 GC 0,0 a   
M: Vajs Damjan LEN 2/7-3 1700 4 21,5 a   

 
V/T: Vajs Damjan (B) / Vajs Damjan Vajs Damjan LJT 18/6-8 2100 3 0,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  24: 2 0-0-0 22,0 126 23: 8 0-0-2 21,4 535   Kariera: 10 0-0-2   
JANA 1600 21,4 21,4 0,0   661   

7 
4l, rj. K, rod: OASIS BI - JASNA Seršen Branko KOM 26/5-3 1840 5 22,0 a   
L: Kristl Branko (KK Ljutomer) Kristl Primož LJU 12/5-4 2100 DIST 27,7 a   
R: Kristl Branko Kristl Primož LJT 28/10-2 2100 4 27,3 a   
M: Kristl Primož LJU 22/10-5 1600 3 21,4 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Kristl Branko Kristl Primož LJT 17/9-10 2100 DIST 22,3 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

   

Napoved: Ibro V (6) - Ringo II (4) - Roy S (3) 
Možno presenečenje: Vagabund (5) 
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ŠAMPIONAT 2024
Pred nami prva rejska dirka v letu Šampionat Slovenije. Gotovo ta dirka pomeni pravo poslastico za ljubitelje 
kasaštva in hitrosti. Posebnost, dirke, da je izvedena v dveh tekih so tudi vedno zelo hitri časi, ki jih prinaša oval v 
Krškem. V letošnji šampionat pošiljajo svoja orožja člani iz naslednjih klubov: KK Ljutomer, KK Stožice Ljubljana, 
KD Krim in KK Šentjernej. Glede na to, da prihajajo konji iz praktično cele Slovenije, je tudi to garancija za obisk 
pisane druščine navijačev, ki bodo prišli v podporo svojemu šampionu.
Naj vam predstavimo letošnje udeležence:

JIMPETO JOY
(Impeto Grif-Joy Love)
Zaslužek: 60.378€ 
Rekord: 1:13,9/1640m 
Rejec: Jernej Bauman 
Lastnik: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p.
Trener: Dušan Zorko
Voznik: Dušan Zorko 
Klub: KK Ljutomer
Jimpeto Joy se je vrnil v domač hlev Zorkovih po treh le-
tih tekmovanja po skandinavskih državah. V Komendi je 
uspešno opravil prvi nastop in dosegel tretje mesto. Zma-
govalec kasaškega derbyja leta 2019, ki ima zavidljivih 60 tisočakov zaslužka je letošnja uganka Šampionata. A vsi 
vemo, da je rjavec sposoben poseči po najvišjih mestih.

TARS STARS 
(Persugill-Ten Stars Vita)
Zaslužek: 44.181€ 
Čas: 1:13,5/1.600m 
Rejec: Peter Zadel st. 
Lastnik: Kasaško društvo Ekipa S.K.P.
Trener: Pozderec Igor
Voznik: Janko Sagaj 
Klub: KK Ljutomer
Veteran med današnjimi tekmovalci je zagotovo Tars Stars. 
Tars jih šteje že zavdljivih 13 let in je v svoji tekmovalni ka-
rieri že kar trikrat nosil naziv Šampiona Slovenije. Mali, hitri rjavec bo zagotovo tudi letos mešal štrene tam čisto 
pri vrhu s svojim hlevskim kolegom. Žrebec, varovanec Pozderec Igorja se bo tokrat boril za svojo jubilejno 30 
zmago v karieri.

DON SAXO 
(Saxo de Vandel-Dinka)
Zaslužek: 30.547 
Čas: 1:14,9/1.600m 
Rejec: Jože Sagaj st. 
Lastnik: Kasaško društvo Ekipa S.K.P.
Trener: Janko Sagaj
Voznik: Jože Sagaj ml. 
Klub: KK Ljutomer
Aktualni Šampion je Don Saxo. Letos je že slavil v Komendi 
in je zagotovo največji specialist za dirke v dveh tekih. To 
je dokazal že na zadnjih dveh šampionatih in prav tako v 
Italiji. Varovanec Janka Sagaja, se bo zagotovo boril še za tretji zaporedni naslov Šampiona Slovenije.
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CIARA TP 
(Legendary Lover K-Cala)
Zaslužek: 19.189€ 
Čas: 1:15,1/1.600m 
Rejec: T-Pirc d.o.o. 
Lastnik: T-Pirc d.o.o.
Trener: Dušan Zorko
Voznik: Mirko Gregorc 
Klub: KD Krim
Ciara TP je letos že pokazala svoje zobe v tujini. V Trstu 
je dosegla drugo mesto in tako dvignila pozornost za 
letošnji nastop v Šampionatu. Lansko leto je sicer poči-
vala po bolezni, a vsi vemo, da je rjavka izredno močna 
v zadnjem delu dirke. Predsavnica KD Krima bo lovila 
svojo deseto zmago s prekajenim voznikom, ki je že zmagal Šampionat, Mirkom Gregorcem.

JERCA 
(Impeto Grif-Jolanda)
Zaslužek: 17.036€ 
Čas: 1:15,9/1.600m 
Rejca: Ivan in Anica Košak 
Lastnik: Darja Dolinšek Trontelj
Trener: Darja Dolinšek Trontelj
Voznik: Darja Dolinšek Trontelj 
Klub: KK Stožice Ljubljana
Aktualna zmagovalka Derbyja in Pokala mesta Ljublja-
ne bo tudi tokrat izredno nevarna za zmago. Čeprav 
je še nismo videli tekmovati v dveh tekih, smo lahko 
prepričani da Jerca in Darja ne bosta ničesar v dirki pre-
pustili naključju.

PLANET
(Impeto Grif-Picabo Street)
Zaslužek: 14.750€ 
Čas:1:15,1/1600m 
Rejec: Franko Alojz 
Lastnik: Franko Alojz
Trener: Franko Alojz
Voznik: Franko Alojz 
Klub: KK Šentjernej    
Devetletni kastrat Planet je letos v odlični formi.  Varo-
vanec Franka Slavka, kateri je tudi rejec, je v karieri kar 
10-krat stal na najvišji stopnički v 65ih štartih pa se na 
zmagovalni oder povzpel 44 krat, kar pomeni da je us-
pešen v 68ih odstotkih. V štirih letošnjih štartih je stal 
že na prav vseh stopničkah podiuma. Lani je dosegel skupno peto mesto v Šampionatu, mogoče je letos čas še 
za kakšno mesto višje.
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MON AMI PEŠKI 
(Mago d'amore-Mon Cherie Peška)
Zaslužek: 5.340€ 
Čas: 1:14,9/1.600m 
Rejec: Ajda Gorenc 
Lastnik: Hlev Peški
Trener: Ajda Gorenc
Voznik: Ajda Gorenc
Klub: KK Stožice Ljubljana
Šestletni Mon Ami Peški je konj z najmanj zaslužka med 
tekmovalci. Po lanski odlični sezoni, kjer je slavil kar pet-
krat se je tudi letos vrnil na Ljubljanski hipodrom in slavil. 
Najmanj izkušen tekmovalec med sedmerico, lahko vse-
eno preseneti svoje sotekmovalce.

Pa se poigrajmo še z malo statistike.
Procentualno imajo največ možnosti za stopničke Don Saxo, Jerca in Ciara TP. Za vrat pa jim diha Planet. A vsi 
vemo, da statistika ne drži vedno. Zato počakajmo na nedeljsko popoldne, da pozdravimo letošnjega Šampiona 
Slovenije.

KONJ ŠT. NASTOPOV ŠT. ZMAG UVRSTITEV MED 
PRVE 3

PROCENTI ZA 
PODIUM

Jimpeto Joy 45 9 20 44%

Tars Stars 115 29 74 64%

Don Saxo 56 19 46 82%

Ciara TP 32 9 22 69%

Jerca 28 7 23 82%

Planet 65 10 44 68%

Mon Ami Peški 22 8 11 50%
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3
ROZA

16:30
ŠAMPIONAT SLOVENIJE - Avtoštart za 5 do 14-letne SLO kasače, 1.tek

Pokrovitelji: KOMUNALNE GRADNJE, GEN SKUPINA, TRIGLAV
3.500 EUR (lastniki: 1.355,725,441,315,158,95,63 rejci: 151,81,49,35,18,11,7)

3 
 16:30 

ŠAMPIONAT SLOVENIJE - Avtoštart za 5 do 14-letne SLO kasače, 1.tek 
    

0 EUR (lastniki: 0 rejci: 0) 
 

 
roza              

  24: 1 0-0-1 16,8 270 23: 10 0-1-1 13,9 2386   Kariera: 45 9-6-5   
JIMPETO JOY 1600 14,4 13,9 15,0   60.378   

1 
9l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOY LOVE Zorko Dušan KOM 26/5-4 1840 3 16,8 a   
L: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. (KK Ljutomer) *  TUJ 13/12-8 2100 D 0,0 a   
R: Bauman Jernej *  TUJ 19/11-8 2120 6 15,8    
M: *  TUJ 20/10-10 2100 8 16,0 a   

 
V/T: Zorko Dušan (P) / Zorko Dušan *  TUJ 8/10-5 2100 6 16,2    
dres: modra; čelada: bela                 

  24: 1 0-0-0 17,8 126 23: 9 2-1-1 14,5 4018   Kariera: 115 29-25-20   
TARS STARS 1600 13,5 16,1 18,6   44.181   

2 
13l, rj. A, rod: PERSUGILL - TEN STARS VITA Gregorc Mirko KOM 26/5-3 1840 5 17,8 a   
L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Talpo Lorenzo jr. TUJ 5/12-3 1660 G 0,0 a   
R: Zadel Peter Zaccherini M. TUJ 14/11-5 1660 4 16,9 a   
M: Signor M. TUJ 7/11-6 1660 4 16,6 a   

ZŠ,PŠ 
V/T: Sagaj Janko (P) / Pozderec Igor Sagaj Janko TUJ 23/9-7 2060 4 17,3 a   
dres: bela,zelena,črna; čelada: zelena,črna                 

  24: 1 1-0-0 16,3 810 23: 12 5-2-3 14,9 7879   Kariera: 56 19-16-11   
DON SAXO 1600 14,9 15,1 18,4   30.547   

3 
8l, rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - DINKA Sagaj Jože ml. KOM 26/5-1 1840 1 16,3 a   
L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Talpo Lorenzo jr. Mil 5/11-3 1650 3 16,6 a   
R: Sagaj Jože Talpo Lorenzo jr. Mil 5/11-6 1650 1 16,0 a   
M: Hanžekovič Rene LJT 28/10-5 2180 1 20,8 a   

PŠ 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Sagaj Janko Sagaj Janko TUJ 29/9-10 2100 6 15,0    
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  24: 3 0-1-0 16,6 800 23: 8 2-2-2 15,1 4589   Kariera: 32 9-7-6   
CIARA TP 1600 15,1 16,9 18,8   19.189   

4 
6l, rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - CALA Scamardella Paolo TUJ 28/5-6 1660 2 16,6 a   
L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Zorko Dušan ŠEN 21/4-6 1680 5 19,9 a   
R: T-Pirc d.o.o. Zorko Dušan LJT 1/4-3 2100 5 18,9 a   
M: Zorko Dušan LJT 3/3-1 1600 Q 17,8 a   

 
V/T: Gregorc Mirko (T) / Zorko Dušan Zorko Dušan KRI 16/7-3 2170 D 0,0 a   
dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 

  24: 3 1-1-0 17,0 1443 23: 12 4-7-0 15,9 10075   Kariera: 28 7-15-1   
JERCA 1600 15,9 16,6 17,6   17.036   

5 
5l, lis. K, rod: IMPETO GRIF - JOLANDA Dolinšek Trontelj Darja KOM 26/5-4 1840 D 0,0 a   
L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJU 12/5-6 2100 1 17,0 a   
R: Košak Ivan in Anica Dolinšek Trontelj Darja LJT 1/4-2 2100 2 17,6 a   
M: Dolinšek Trontelj Darja TUJ 8/12-5 1609 4 16,3 a   

 
V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJU 12/11-5 2100 2 16,8 a   
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

  24: 4 1-1-1 17,0 1256 23: 13 2-5-3 16,6 3760   Kariera: 65 10-19-15   
PLANET 1600 15,1 16,3 17,6   14.750   

6 
9l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz KOM 26/5-2 1840 G 0,0 a   
L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LJU 12/5-5 2100 2 17,0 a   
R: Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 21/4-3 1680 1 19,1 a   
M: Franko Alojz LJT 1/4-1 2100 3 18,0 a   

 
V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LJU 12/11-3 2100 4 18,2 a   
dres: oranžna; čelada: bela                 

  24: 1 1-0-0 16,8 445 23: 13 5-1-0 14,9 3128   Kariera: 22 8-2-1   
MON AMI PEŠKI 1600 14,9 16,8 17,8   5.340   

7 
6l, rj. A, rod: MAGO D´AMORE - MON CHERIE PEŠKA Gorenc Ajda LJU 12/5-6 2100 1 16,8 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda TUJ 19/12-1 1660 G 0,0 a   
R: Gorenc Ajda Gorenc Ajda TUJ 5/12-6 2060 5 18,3 a   
M: Gorenc Ajda TUJ 28/11-8 1660 G 0,0 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJU 12/11-9 2100 2 18,3 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

 

Napoved: Don Saxo (3) - Jerca (5) - Ciara TP (4) 
Možno presenečenje: Mon Ami Peški (7) 
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Ob 100. letnem delovanju KK Posavje Krško posveča-
mo dirko tudi v spomin G. Danetu Mižigoju; nekdan-
jemu predsedniku našega kluba. 
Iz edicije, ki smo jo izdali ob 75 letnici našega kluba 
posredujemo nekaj, danes že zgodovinskih podatk-
ov, ki jih je zbral in zapisal G. Živko Šebek, leta 2001 o 
našem predsedniku Danetu Mižigoju:
»V začetku leta 1995 je predsedniško mesto v kon-
jeniškem klubu Posavje Krško prevzel domačin; Krčan 
G. Dane Mižigoj,ki je to funkcijo prevzel za G. Stanetom 
Nunčičem, ki pa je klub vodil do leta 1994. V dvelet-

nem Mižigojevem predsedovanju klubu; je bil to čas, ki 
je klubu prinesel pomemben napredek. To velja v prvi 
vrsti za dograditev in urejanje hipodroma na Bregah 
pri Krškem, ki je v razmeroma kratkem Mižigojevem 
mandatu napredoval in se oblikoval proti današnji 
podobi in klubu omogočal kvalitetno delo. Postoriti 
je bilo treba res veliko. Ena izmed prvih nalog je bila 
dokončana infrastrukturna ureditev hipodroma, zato 
so se najprej lotili elektrifikacije in vodovodne napel-
jave na celotnem kompleksu hipodroma.«
Dane je občutil življenje z vseh strani, zato pa je ved-
no znal prisluhniti in pomagati ljudem ter nas bogatil 
s svojimi izkušnjami. Bil je človek številnih zanimanj in 
znanj ter vedno je za seboj puščal uspehe svojega dela. 
Po poklicu gradbenik, v življenju pa je počel marsikaj: 
bil je obrtnik, fotograf, motoristični dirkač, dreser psov, 
bioenergetik, izumitelj-inovator, predsednik društva 
Sožitje in seveda ljubitelj narave, živali ter plemenitih 
konj. Do konj je čutil posebno veselje že od otroških let 
in to ljubezen je ohranil tudi v poznejših letih, saj je bil 
rad v njihovi družbi. 
Svojo življenjsko pot je sklenil na pragu 80. let. S pon-
osom in hvaležnostjo se lahko ozremo na njegovo 
opravljeno delo, saj je bil vedno človek dejanj.
Teh nekaj skromnih misli in besed smo povzeli v 
spomin in zahvalo, za vse kar je dal našemu kasaškemu 
klubu in športu ter danes posvečamo v njegov spomin 
memorialno dirko, v kateri bodo nastopili plemeniti 
kasaški konji. 

S hvaležnostjo ga bomo ohranili v dragem in spoštl-
jivem spominjanju …

Memorial Danijela Mižigoja
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4
ZELENA

17:00
MEMORIAL DANETA MIŽIGOJA, 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.000 €
Pokrovitelji: MEDEX, AVTO KRKA, KRKA NOVO MESTO
1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7)

4 
 17:00 

MEMORIAL DANETA MIŽIGOJA, Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.000 € 
    

1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7) 
 

 
zelena              

  24: 1 1-0-0 19,5  23: 0 0-0-0     Kariera: 1 1-0-0   
EXTRA GEORGE (IT) 1600 19,5 0,0 0,0   0   

1 
4l, rj. Ž, rod: FATHER PATRICK - EL CATWALK Sagaj Jože ml. LJT 1/6-0 1600 1 19,5 a   
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) *  TUJ 13/7-1 2000 Q 18,0    
R: Italija         
M:         

 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko         
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  24: 2 0-0-0 22,1  23: 0 0-0-0     Kariera: 13 1-2-0   
HOLI HALL 1600 18,0 20,2 0,0   1.233   

2 
6l, rj. K, rod: BANKER HALL - HONDA M Govek Miran KOM 26/5-6 1840 6 22,1 a   
L: Govek Miran (KK Posavje Krško) Govek Miran LJU 12/5-6 2100 9 23,6 a   
R: Vedenik Jože Govek Miran LJU 1/5-1 1600 Q 20,0 a   
M: Govek Miran LJU 16/10-6 1600 D 0,0 a   

 
V/T: Govek Miran (B) / Govek Miran Govek Miran LJT 9/10-1 2100 4 20,2 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 

  24: 3 0-0-0 19,9 175 23: 7 0-0-1 19,4 301   Kariera: 21 3-2-3   
VICTORY SOUL MAN 1600 19,4 18,9 21,6   2.734   

3 
6l, tem.rj. A, rod: OWEN CR - VIVA VITA Košak Andrej KOM 26/5-10 1840 7 21,6 a   
L: Košak Boštjan (KK Šentjernej) Košak Andrej LJU 12/5-8 2100 4 19,9 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Jerovšek Roman ŠEN 21/4-6 1680 5 21,6 a   
M: Košak Andrej LJU 12/11-9 2100 7 20,6 a   

PŠ 
V/T: Košak Andrej (B) / Košak Boštjan Košak Andrej LJT 28/10-4 2100 3 23,6 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 1 0-0-0 20,4  23: 5 1-0-0 16,9 597   Kariera: 13 1-0-4   
NOOKIE 1600 16,9 20,4 21,3   1.371   

4 
6l, rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - NICOLINA Hočevar Rok LJU 12/5-7 2100 6 20,4 a   
L: Hočevar Rok (KK Šentjernej) Hočevar Rok LJU 22/10-9 1600 D 0,0 a   
R: Hočevar Rok Hočevar Rok LJU 3/9-3 1609 4 16,9 a   
M: Hočevar Rok LJT 30/7-6 1600 1 20,6 a   

PŠ 
V/T: Hočevar Rok (B) / Hočevar Rok Hočevar Rok KRŠ 4/6-5 1600 5 19,4 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela                 

  24: 4 0-2-0 20,3 731 23: 1 0-0-0 24,9 108   Kariera: 5 0-2-0   
FUSION QUEEN (AT) 1600 20,4 20,3 0,0   839   

5 
5l, rj. K, rod: NORTHERN ENSIGN - CORRER BY PASS Oražem Damjan KOM 26/5-2 1840 2 20,4 a   
L:  (KK Stožice Ljubljana) Oražem Damjan LJU 12/5-1 2100 5 20,3 a   
R: Avstrija Oražem Damjan ŠEN 21/4-1 1680 2 21,1 a   
M: Oražem Damjan LJT 1/4-6 2100 7 23,6 a   

 
V/T: Oražem Damjan (T) / Oražem Damjan Oražem Damjan LJU 12/11-6 2100 4 24,9 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: črna,rumena                 

  24: 1 0-1-0 19,6 228 23: 5 2-0-0 19,6 972   Kariera: 6 2-1-0   
BÜRGERMEISTER 1600 19,6 19,6 30,3   1.200   

6 
5l, rj. Ž, rod: LEGENDARY LOVER K - BUMBLE BLUE HČ Gregorc Mirko LJU 12/5-7 2100 2 19,6 a   
L: Domačija Vodnik d.o.o. (KK Komenda) Gregorc Mirko TUJ 19/12-8 1660 8 20,2 a   
R: Domačija Vodnik d.o.o. Gregorc Mirko LJU 12/11-2 2100 1 21,5 a   
M: Gregorc Mirko LJU 22/10-6 1600 1 19,6 a   

 
V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko Žan Milan ŠEN 8/10-7 2480 O 0,0 a   
dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 

  24: 3 0-0-1 19,9 397 23: 8 0-1-1 20,0 886   Kariera: 26 2-1-5   
PIERRE 1600 18,9 19,9 22,3   2.670   

7 
6l, rj. A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Šadl Vito KOM 26/5-8 1840 4 21,0 a   
L: Judež Špela in Judež Gašper (KK Šentjernej) Šadl Vito LJU 12/5-6 2100 3 19,9 a   
R: Antončič Jože Zrinjanin Lana LJT 1/4-8 2100 5 19,9 a   
M: Zrinjanin Lana ŠEN 8/10-7 1680 7 20,9 a   

 
V/T: Bratkovič Uroš (B) / Judež Jože Cimerman Franc LJT 17/9-4 2100 10 22,2 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 3 0-1-0 20,4 428 23: 14 1-0-0 20,0 864   Kariera: 17 1-1-0   
ELVIS THE KING 1600 20,1 20,4 20,0   1.292   

8 
5l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - ELVIRA NS Dovžan Ive KOM 26/5-5 1840 4 21,9 a   
L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive LJU 12/5-5 2100 7 20,4 a   
R: Novak Peter Dovžan Ive ŠEN 21/4-4 1680 2 23,8 a   
M: Dovžan Ive LJU 12/11-1 2100 7 21,4 a   

 
V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive LJT 28/10-5 2100 5 25,6 a   
dres: zelena,črna; čelada: bela                 

  24: 3 1-1-0 21,0 714 23: 8 0-2-0 19,9 704   Kariera: 11 1-3-0   
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4 
 17:00 

MEMORIAL DANETA MIŽIGOJA, Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.000 € 
    

1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7) 
 

 
zelena              

  24: 1 1-0-0 19,5  23: 0 0-0-0     Kariera: 1 1-0-0   
EXTRA GEORGE (IT) 1600 19,5 0,0 0,0   0   

1 
4l, rj. Ž, rod: FATHER PATRICK - EL CATWALK Sagaj Jože ml. LJT 1/6-0 1600 1 19,5 a   
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) *  TUJ 13/7-1 2000 Q 18,0    
R: Italija         
M:         

 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko         
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  24: 2 0-0-0 22,1  23: 0 0-0-0     Kariera: 13 1-2-0   
HOLI HALL 1600 18,0 20,2 0,0   1.233   

2 
6l, rj. K, rod: BANKER HALL - HONDA M Govek Miran KOM 26/5-6 1840 6 22,1 a   
L: Govek Miran (KK Posavje Krško) Govek Miran LJU 12/5-6 2100 9 23,6 a   
R: Vedenik Jože Govek Miran LJU 1/5-1 1600 Q 20,0 a   
M: Govek Miran LJU 16/10-6 1600 D 0,0 a   

 
V/T: Govek Miran (B) / Govek Miran Govek Miran LJT 9/10-1 2100 4 20,2 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 

  24: 3 0-0-0 19,9 175 23: 7 0-0-1 19,4 301   Kariera: 21 3-2-3   
VICTORY SOUL MAN 1600 19,4 18,9 21,6   2.734   

3 
6l, tem.rj. A, rod: OWEN CR - VIVA VITA Košak Andrej KOM 26/5-10 1840 7 21,6 a   
L: Košak Boštjan (KK Šentjernej) Košak Andrej LJU 12/5-8 2100 4 19,9 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Jerovšek Roman ŠEN 21/4-6 1680 5 21,6 a   
M: Košak Andrej LJU 12/11-9 2100 7 20,6 a   

PŠ 
V/T: Košak Andrej (B) / Košak Boštjan Košak Andrej LJT 28/10-4 2100 3 23,6 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 1 0-0-0 20,4  23: 5 1-0-0 16,9 597   Kariera: 13 1-0-4   
NOOKIE 1600 16,9 20,4 21,3   1.371   

4 
6l, rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - NICOLINA Hočevar Rok LJU 12/5-7 2100 6 20,4 a   
L: Hočevar Rok (KK Šentjernej) Hočevar Rok LJU 22/10-9 1600 D 0,0 a   
R: Hočevar Rok Hočevar Rok LJU 3/9-3 1609 4 16,9 a   
M: Hočevar Rok LJT 30/7-6 1600 1 20,6 a   

PŠ 
V/T: Hočevar Rok (B) / Hočevar Rok Hočevar Rok KRŠ 4/6-5 1600 5 19,4 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela                 

  24: 4 0-2-0 20,3 731 23: 1 0-0-0 24,9 108   Kariera: 5 0-2-0   
FUSION QUEEN (AT) 1600 20,4 20,3 0,0   839   

5 
5l, rj. K, rod: NORTHERN ENSIGN - CORRER BY PASS Oražem Damjan KOM 26/5-2 1840 2 20,4 a   
L:  (KK Stožice Ljubljana) Oražem Damjan LJU 12/5-1 2100 5 20,3 a   
R: Avstrija Oražem Damjan ŠEN 21/4-1 1680 2 21,1 a   
M: Oražem Damjan LJT 1/4-6 2100 7 23,6 a   

 
V/T: Oražem Damjan (T) / Oražem Damjan Oražem Damjan LJU 12/11-6 2100 4 24,9 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: črna,rumena                 

  24: 1 0-1-0 19,6 228 23: 5 2-0-0 19,6 972   Kariera: 6 2-1-0   
BÜRGERMEISTER 1600 19,6 19,6 30,3   1.200   

6 
5l, rj. Ž, rod: LEGENDARY LOVER K - BUMBLE BLUE HČ Gregorc Mirko LJU 12/5-7 2100 2 19,6 a   
L: Domačija Vodnik d.o.o. (KK Komenda) Gregorc Mirko TUJ 19/12-8 1660 8 20,2 a   
R: Domačija Vodnik d.o.o. Gregorc Mirko LJU 12/11-2 2100 1 21,5 a   
M: Gregorc Mirko LJU 22/10-6 1600 1 19,6 a   

 
V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko Žan Milan ŠEN 8/10-7 2480 O 0,0 a   
dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 

  24: 3 0-0-1 19,9 397 23: 8 0-1-1 20,0 886   Kariera: 26 2-1-5   
PIERRE 1600 18,9 19,9 22,3   2.670   

7 
6l, rj. A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Šadl Vito KOM 26/5-8 1840 4 21,0 a   
L: Judež Špela in Judež Gašper (KK Šentjernej) Šadl Vito LJU 12/5-6 2100 3 19,9 a   
R: Antončič Jože Zrinjanin Lana LJT 1/4-8 2100 5 19,9 a   
M: Zrinjanin Lana ŠEN 8/10-7 1680 7 20,9 a   

 
V/T: Bratkovič Uroš (B) / Judež Jože Cimerman Franc LJT 17/9-4 2100 10 22,2 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 3 0-1-0 20,4 428 23: 14 1-0-0 20,0 864   Kariera: 17 1-1-0   
ELVIS THE KING 1600 20,1 20,4 20,0   1.292   

8 
5l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - ELVIRA NS Dovžan Ive KOM 26/5-5 1840 4 21,9 a   
L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive LJU 12/5-5 2100 7 20,4 a   
R: Novak Peter Dovžan Ive ŠEN 21/4-4 1680 2 23,8 a   
M: Dovžan Ive LJU 12/11-1 2100 7 21,4 a   

 
V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive LJT 28/10-5 2100 5 25,6 a   
dres: zelena,črna; čelada: bela                 

  24: 3 1-1-0 21,0 714 23: 8 0-2-0 19,9 704   Kariera: 11 1-3-0   
FIMBO 1600 19,9 21,0 29,6   1.418   

9 
5l, tem.rj. ž, rod: PACE DEL RIO - FABIOLA FI Jerovšek Roman KOM 26/5-1 1840 6 21,3 a   
L: Sedej Marjan (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 21/4-5 1680 1 22,7 a   
R: Mars Marjeta Jerovšek Roman LJT 1/4-4 2100 2 21,0 a   
M: Jerovšek Roman LJU 12/11-3 2100 N 0,0 a   

 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJU 22/10-7 1600 2 19,9 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  24: 3 0-0-0 20,2 126 23: 10 1-2-1 17,6 1458   Kariera: 24 1-4-2   
MAKY 1600 17,6 20,2 21,5   2.754   

10 
6l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Prebil Marjan KOM 26/5-9 1840 5 21,1 a   
L: Prebil Marjan (KK Komenda) Prebil Marjan LJU 12/5-7 2100 10 20,2 a   
R: Prebil Marjan Prebil Marjan ŠEN 21/4-7 1680 6 22,0 a   
M: Prebil Marjan LJU 12/11-10 2100 6 20,4 a   

 
V/T: Prebil Marjan (B) / Prebil Marjan Prebil Marjan LJU 22/10-9 1600 7 18,6 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  24: 3 0-1-0 19,9 228 23: 13 0-2-3 19,1 1615   Kariera: 16 0-3-3   
BRIN PEŠKI 1600 19,1 19,9 19,5   1.843   

11 
5l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - BASIC Dolinšek Janez LJU 12/5-10 2100 2 19,9 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez ŠEN 21/4-1 1680 G 0,0 a   
R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJT 1/4-1 2100 GC 0,0 a   
M: Dolinšek Janez LJU 12/11-8 2100 4 20,5 a   

 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJT 28/10-6 2100 3 27,1 a   
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  24: 2 0-0-0 19,8 339 23: 14 1-1-1 17,8 1808   Kariera: 18 1-1-1   
UMAR 1600 17,8 19,2 0,0   2.291   

12 
4l, tem.rj. Ž, rod: SOLITARY CHIP - UNFAITHFUL Hrovat Robert KOM 26/5-1 1840 4 19,8 a   
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Vukosavljević Boris LJU 12/5-2 2100 5 20,0 a   
R: Vukosavljevič Boris Jerovšek Roman TUJ 27/12-2 1609 GC 0,0 a   
M: Slavič Marko TUJ 19/12-5 1660 7 19,8 a   

 
V/T: Hrovat Robert (P) / Vukosavljevič Boris Scamardella Paolo TUJ 5/12-2 1660 4 19,3 a   
dres: črna,rumena; čelada: črna,rumena                 

  24: 1 0-1-0 21,0 248 23: 11 1-4-2 19,1 2084   Kariera: 12 1-5-2   
VROM HB 1600 21,0 19,1 19,6   2.332   

13 
5l, rj. Ž, rod: UP FRONT LARRY - VALCUMA Košak Andrej ŠEN 21/4-3 1680 2 21,0 a   
L: Košak Andrej (KK Šentjernej) Košak Andrej LJU 12/11-9 2100 1 19,1 a   
R: Košak Andrej Košak Andrej LJT 28/10-5 2100 2 26,8 a   
M: Košak Andrej LJU 22/10-3 2100 2 21,5    

PŠ 
V/T: Krštinc Elena (B) / Košak Andrej Košak Andrej ŠEN 8/10-3 2480 5 24,8 a   
dres: črna,rdeča; čelada: bela                 

 
 

Napoved: Burgermeister (6) - Brin Peški (11) - Fusion Queen (5) 
Možno presenečenje: Pierre (7) 

 

  

FIMBO 1600 19,9 21,0 29,6   1.418   

9 
5l, tem.rj. ž, rod: PACE DEL RIO - FABIOLA FI Jerovšek Roman KOM 26/5-1 1840 6 21,3 a   
L: Sedej Marjan (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 21/4-5 1680 1 22,7 a   
R: Mars Marjeta Jerovšek Roman LJT 1/4-4 2100 2 21,0 a   
M: Jerovšek Roman LJU 12/11-3 2100 N 0,0 a   

 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJU 22/10-7 1600 2 19,9 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  24: 3 0-0-0 20,2 126 23: 10 1-2-1 17,6 1458   Kariera: 24 1-4-2   
MAKY 1600 17,6 20,2 21,5   2.754   

10 
6l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Prebil Marjan KOM 26/5-9 1840 5 21,1 a   
L: Prebil Marjan (KK Komenda) Prebil Marjan LJU 12/5-7 2100 10 20,2 a   
R: Prebil Marjan Prebil Marjan ŠEN 21/4-7 1680 6 22,0 a   
M: Prebil Marjan LJU 12/11-10 2100 6 20,4 a   

 
V/T: Prebil Marjan (B) / Prebil Marjan Prebil Marjan LJU 22/10-9 1600 7 18,6 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  24: 3 0-1-0 19,9 228 23: 13 0-2-3 19,1 1615   Kariera: 16 0-3-3   
BRIN PEŠKI 1600 19,1 19,9 19,5   1.843   

11 
5l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - BASIC Dolinšek Janez LJU 12/5-10 2100 2 19,9 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez ŠEN 21/4-1 1680 G 0,0 a   
R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJT 1/4-1 2100 GC 0,0 a   
M: Dolinšek Janez LJU 12/11-8 2100 4 20,5 a   

 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJT 28/10-6 2100 3 27,1 a   
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  24: 2 0-0-0 19,8 339 23: 14 1-1-1 17,8 1808   Kariera: 18 1-1-1   
UMAR 1600 17,8 19,2 0,0   2.291   

12 
4l, tem.rj. Ž, rod: SOLITARY CHIP - UNFAITHFUL Hrovat Robert KOM 26/5-1 1840 4 19,8 a   
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Vukosavljević Boris LJU 12/5-2 2100 5 20,0 a   
R: Vukosavljevič Boris Jerovšek Roman TUJ 27/12-2 1609 GC 0,0 a   
M: Slavič Marko TUJ 19/12-5 1660 7 19,8 a   

 
V/T: Hrovat Robert (P) / Vukosavljevič Boris Scamardella Paolo TUJ 5/12-2 1660 4 19,3 a   
dres: črna,rumena; čelada: črna,rumena                 

  24: 1 0-1-0 21,0 248 23: 11 1-4-2 19,1 2084   Kariera: 12 1-5-2   
VROM HB 1600 21,0 19,1 19,6   2.332   

13 
5l, rj. Ž, rod: UP FRONT LARRY - VALCUMA Košak Andrej ŠEN 21/4-3 1680 2 21,0 a   
L: Košak Andrej (KK Šentjernej) Košak Andrej LJU 12/11-9 2100 1 19,1 a   
R: Košak Andrej Košak Andrej LJT 28/10-5 2100 2 26,8 a   
M: Košak Andrej LJU 22/10-3 2100 2 21,5    

PŠ 
V/T: Krštinc Elena (B) / Košak Andrej Košak Andrej ŠEN 8/10-3 2480 5 24,8 a   
dres: črna,rdeča; čelada: bela                 

 
 

Napoved: Burgermeister (6) - Brin Peški (11) - Fusion Queen (5) 
Možno presenečenje: Pierre (7) 
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V jubilejnem, zgodovinskem 90 letnem delovanju krš-
kega konjeniškega športa, je sklenil svojo življenjsko 
pot in nas prerano zapustil Jože Habinc (3.12.1940-
12.10.2014); naš dolgoletni predsednik Konjeniškega 
kluba Posavje Krško. 
Jožetovo življenje je bilo vedno povezano z delom v 
kraju, mestu, občini, Posavju in širše. Vrsto projektov 
katerih pobudnik je bil, mu je uspelo uresničiti, saj je 
vedno znal pritegniti širok krog sodelavcev, ob pomoči 
gospodarstva in skupnosti. Ob vsem tem je veliko časa 
namenil tudi za organizacijo društvenega življenja. Ko 
je govoril o svojih ciljih, se je vedno loteval odgovor-
nosti za okolje, kakovost življenja, kulturne in športne 
dejavnosti, vedno v prid za sočloveka. To so vrednote 
po katerih je meril uspešnost, ob vsem njegovem ra-
ziskovalnem in strokovnem delu, katero je bilo prav 

tako prežeto z zavzetostjo in družbeno odgovornost-
jo. Naziv častnega krajana mesta Krško je bila skromna 
zahvala za njegovo dolgoletno, društveno delovanje 
na vseh področjih delovanja. Na svoji bogati življenjski 
poti je bil več kot desetletje predsednik Konjeniške-
ga kluba Posavje Krško; kjer ga je družila ljubezen do 
športa, podeželja, kraja in konjeništva. Njegova vizija 
je bila razvoj kluba in vse slovensko povezovanje tega 
plemenitega športa. Ob lanski 90. letnici Konjeniškega 
kluba Posavje Krško, pa je bila njegova želja za prihod-
nost, da bi postal hipodrom Brege pri Krškem, eden 
lepše urejenih športnih objektov v Posavju in Sloveniji 
in da bi se povečalo število konjeniških prireditev , kar 
bo pa članom KK Posavje ostala obveza in vodilo, da 
vztrajno pišejo prihodnost naprej in da se nadaljuje 
tradicija kasaškega športa in konjereje ter ves trud in 
entuziazem naših predhodnikov ne bi zbledelo v ob-
jemu časa... Njegovo življenje je bilo eno samo razda-
janje in s svojim neumornim delom, voljo, znanjem in 
željo po boljšem »jutri« je z zlatimi črkami soustvar-
jal in pisal tudi zgodovino in prihodnost našega KK 
Posavje. Zveza društev kasaške centrale Slovenije pa 
mu je na lanski Kasaški Akademiji podelila posthum-
no priznanje za njegovo življenjsko delo. Mnogo idej 
in načrtov je še imel, vendar pa je žal njegovo srce na 
tej poti omagalo…
Teh nekaj misli in iskrenih besed smo povzeli v spomin 
in hvaležno zahvalo za vse kar je Gospod z veliko 
začetnico Jože Habinc dal kasaškemu športu in Kon-
jeniškemu klubu Posavje Krško, kjer je pustil neizbrisen 
pečat. 
Takšnega smo poznali, ga cenili in takšnega bomo s 
hvaležnostjo ohranili v spoštljivem spominjanju in v 
nepozabnem pričevanju njegovega žitja in bitja med 
nami in za nas… 

Memorial Jožeta Habinca
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5
RDEČA

17:30
MEMORIAL JOŽETA HABINCA,

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 9.000 €
Pokrovitelji: LL GROSIST, KK KOMENDA, EVROSAD

1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7)
5 

 17:30 

MEMORIAL JOŽETA HABINCA, Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 9.000 € 
    

1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7) 
 

 
rdeča              

  24: 3 0-0-1 16,3 474 23: 8 0-2-2 18,0 1607   Kariera: 16 2-2-4   
MUFFIN 1600 16,3 18,0 0,0   5.956   

1 
4l, rj. Ž, rod: UP FRONT LARRY - MANISHA VITA Seršen Branko KOM 26/5-3 1840 3 22,0 a   
L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJU 12/5-8 2100 D 0,0 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Sagaj Janko TUJ 4/5-5 1660 4 16,3 a   
M: Sagaj Janko LJT 1/4-7 2100 O 0,0 a   

 
V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko TUJ 16/12-4 1660 7 19,4 a   
dres: bela,zelena,črna; čelada: zelena,črna                 

  24: 4 0-0-1 16,3 520 23: 13 1-4-1 16,1 2148   Kariera: 33 3-7-5   
OLJA 1600 16,1 19,2 21,4   5.072   

2 
6l, rj. k, rod: IGOR FONT - OCEAN DANCER Dolinšek Viktor ŠEN 21/4-1 1680 O 0,0 a   
L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) *  TUJ 19/4-1 1609 4 17,6 a   
R: Dolinšek Trontelj Darja Vecchione Roberto TUJ 9/4-1 1600 G 0,0 a   
M: *   19/3-3 2020 6 19,4 a   

 
V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor *  TUJ 7/3-2 1660 3 16,3 a   
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

  24: 5 0-0-1 19,9 149 23: 15 0-2-2 17,1 3342   Kariera: 29 2-3-3   
NEVIA VIKING 1600 17,1 18,6 18,6   5.048   

3 
5l, rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - NEYSHA GILL Esposito Al. TUJ 1/6-8 1660 G 0,0 a   
L: Čuk Matej (KK Komenda) Blaž Jaka KOM 26/5-10 1840 D 0,0 a   
R: Šonaja Ana Blaž Jaka LJU 12/5-7 2100 S 0,0 a   
M: Jerovšek Roman ŠEN 21/4-2 1680 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJT 1/4-6 2100 3 19,9 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  24: 1 0-0-1 17,0 148 23: 6 3-1-0 16,2 4461   Kariera: 12 5-4-1   
L'NESTA 1600 16,2 16,8 0,0   7.150   

4 
4l, rj. Ž, rod: NESTA EFFE - LOTTE Žan Milan LJU 12/5-11 2100 3 17,0 a   
L: Porenta Jure (KK Komenda) Žan Milan LJT 17/9-3 2100 1 17,5 a   
R: Žnidarič David Žan Milan LJU 3/9-2 2100 4 16,8 a   
M: Žan Milan LJT 27/8-2 2100 1 18,7 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan LJT 30/7-6 2100 1 17,9 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  24: 4 1-1-0 17,0 813 23: 12 1-1-3 16,7 3921   Kariera: 26 3-5-4   
LENNOX 1600 16,7 17,0 19,1   6.325   

5 
5l, črn.rj. A, rod: NAPOLEON - LOTTE Sagaj Jože ml. KOM 26/5-4 1840 G 0,0 a   
L: Makovec Slavko (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJU 12/5-10 2100 2 17,0 a   
R: Žnidarič David Sagaj Jože ml. ŠEN 21/4-3 1680 1 18,4 a   
M: Sagaj Jože ml. LJT 1/4-8 2100 4 20,1 a   

PŠ 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Makovec Slavko Sagaj Janko TUJ 21/11-4 2060 7 20,3 a   
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  24: 1 0-0-0 22,2 180 23: 22 1-1-9 16,3 4847   Kariera: 43 1-2-14   
MALVAZI B. TOMAŽIČ 1600 16,3 18,8 19,7   7.092   

6 
5l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut KOM 26/5-5 1840 4 22,2 a   
L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut TUJ 19/12-4 1660 5 18,9 a   
R: Tomažič Branko Zaletel Borut TUJ 15/12-4 1609 3 17,1 a   
M: Zaletel Borut TUJ 5/12-7 1660 3 19,6 a   

 
V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Gorenc Ajda TUJ 7/11-9 1660 6 18,7 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  24: 7 0-3-2 15,8 2897 23: 14 4-1-2 16,6 4435   Kariera: 21 4-4-4   
SUMMIT OF TIME (SE) 1600 15,8 17,8 0,0   7.331   

7 
4l, sv.rj. K, rod: BEER SUMMIT - QUITE A YANKEE Signor M. TUJ 1/6-2 1660 2 16,8 a   
L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej TUJ 22/5-7 1609 5 17,1 a   
R: Švedska *  TUJ 8/5-8 2060 3 17,8 a   
M: Simončič Andrej TUJ 26/4-10 1609 3 15,8 a   

 
V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Michelotto Roberto TUJ 19/4-3 2060 2 17,8 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

 
Napoved: Summit of Time (7) - L'Nesta (4) - Lennox (5) 

Možno presenečenje: Olja (2) 
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VABIMO VAS NA:

Kasaške dirke:
 Sobota 3.8.2024 - večerne kasaške dirke

Nedelja 22.9.2024
Nedelja 17.11.2024
Sobota 7.12.2024

 
Jesenski kmetijsko obrtni sejem Komenda 4. – 6.oktober 2024
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Mars Marjan je bil športnik, delavec, uslužbenec, trgov-
ec predvsem pa konjar »kasač«.
Leta 1984 kot član KK Posavje Krško se je z vsemi ostal-
imi člani trudil, da klub ponovno zaživi.
Sodeloval je pri izgradnji novega hipodroma. Takrat 
mlademu in polnemu elana, ni bilo težko vztrajati pri 

delu na gradbišču do  23 ure in ob 4 uri zjutraj nasled-
njega dne ponovno poprijeti za delo. Tako so takrat 
Marjan in ostali člani kluba pomagali izgraditi hipo-
drom. Dosegli so, da so v Krškem na Bregah ponovno 
stekle kasaške dirke v nedeljo dne 3. julija 1988.
K vsakemu delu je Marjan pristopi lz veliko mero čuta 
in posluha. To se je pokazalo v njegovi takratni službi. 
Delal je kot davčni izterjevalec. Mogoče edini v zgodo-
vini davkarije, katerega so ljudje imeli radi. Vedel je 
prisluhniti  ljudem in to so ljudje cenili.
Na isti način je znal oceniti in pristopiti h konju. Bil je 
inovativen in odprt za nove stvari. Če se je za kaj od-
ločil je bil vztrajen in uspeh ni izostal.
Vse to je prenašal na sinova Gregorja in Martina. To mu 
je tudi uspelo. Martin in Gregor sta dosegla, da je hlev 
»Mars« že vrsto let najboljši v Posavju. Njihovi konji se 
že leta uveljavljajo, razen v Sloveniji, tudi v Italiji, Avstri-
ji, Nemčiji in drugje. S svojimi uspehi dvigujejo ugled 
Sloveniji in matičnemu klubu.
Marjan je na njihove dosežke bil izredno ponosen.
Mars Marjan bo ostal zapisan v KK Posavje Krško in v 
celi kasaški srenji kot človek z velikim srcem.
Zahvaljujemo se vsem, ki so prispevali k izvedbi dirke 
v njegov spomin.
   
S hvaležnostjo ga bomo ohranili v spoštljivem spomin-
janju...

Spominska dirka Marjana Marsa
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6
ORANŽNA

18:00
SPOMINSKA DIRKA MARJANA MARSA ,

Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka - odprta dirka
Pokrovitelji: SAMPHARMA, KIM, AVTOMEHANIKA JAKOVIĆ, BROLINE, OBČINA BREŽICE

1.500 EUR (lastniki: 607,310,202,135,94 rejci: 68,35,23,15,11)

6 
 18:00 

SPOMINSKA DIRKA MARJANA MARSA - Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka - 
odprta dirka 

    
1.500 EUR (lastniki: 607,310,202,135,94 rejci: 68,35,23,15,11) 

 
 

oranžna              
  24: 1 0-0-0 17,2 180 23: 1 0-1-0 17,7 248   Kariera: 8 2-1-0   
TANGLED LOVE (US) 1600 9,2 14,3 0,0   91.594   

1 
6l, rj. A, rod: LOVE YOU - TANGLED SHEETS Humek Ivan KOM 26/5-5 1840 4 17,2 a   
L: Humek Ivan (KK Posavje Krško) Mars Martin LJU 12/11-5 2100 2 17,7 a   
R: Amerika Mars Martin KRŠ 14/10-1 1600 Q 17,9 a   
M: Untersteiner Johan TUJ 22/4-9 2140 4 14,3    

 
V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Untersteiner Johan  7/4-5 2100 5 16,4 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  24: 1 0-0-0   23: 19 1-2-5 15,8 3324   Kariera: 81 10-10-20   
ELISA GALI (FR) 1600 15,8 17,1 18,5   21.544   

2 
10l, rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito LJU 12/5-9 2100 G 0,0 a   
L: Sukič Dejan in Judež Jože (KK Ljutomer) Fomularo G. TUJ 16/12-3 1660 G 0,0 a   
R: Francija *  TUJ 21/11-6 1660 1 20,8 a   
M: Šadl Vito LJU 12/11-2 2100 3 19,9 a   

 
V/T: Seršen Branko (B) / Sukič Dejan Puhar Jasmina LJT 28/10-4 2180 2 21,6 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  24: 1 0-1-0 16,4 414 23: 15 7-3-2 13,6 7222   Kariera: 50 18-8-7   
CRISTOFARO SAN (IT) 1600 13,6 14,4 19,2   37.701   

3 
6l, lis. Ž, rod: OROPURO BAR - OLTONIA ALAN Žan Milan KOM 26/5-2 1840 2 16,4 a   
L: Orel Marjetka (KK Komenda) Žan Milan TUJ 19/3-13 2100 O 0,0    
R: Italija Žan Milan TUJ 5/12-5 2060 1 17,5 a   
M: Žan Milan LJU 12/11-4 2100 1 17,7 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan LJU 22/10-3 1600 2 15,6 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  24: 8 1-0-1 15,6 1711 23: 18 2-3-6 14,8 6073   Kariera: 41 3-4-10   
CALIFORNIA POKER (IT) 1600 14,8 15,6 0,0   10.202   

4 
6l, rj. K, rod: OROPURO BAR - MUSA BREED Michelotto M. TUJ 22/5-1 1609 4 17,3 a   
L: Štaman Aljaž (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJU 12/5-3 2100 G 0,0 a   
R: Italija Sagaj Jože ml. ŠEN 21/4-1 1680 3 19,2 a   
M: Sagaj Jože ml. LJT 1/4-6 2100 1 18,5 a   

PŠ 
V/T: Štaman Aljaž (A) / Štaman Aljaž Sagaj Janko TUJ 19/3-1 1660 4 17,8 a   
dres: ; čelada:                  

  24: 0 0-0-0   23: 12 5-0-4 13,9 9189   Kariera: 76 19-11-9   
URBAN KRONOS (IT) 1600 9,9 12,1 16,2   164.244   

5 
11l, rj. Ž, rod: MUSCLE HILL - PLAYGIRL NOVEMBER Mars Martin ŠEN 8/10-6 1680 3 16,0 a   
L: Mars Marjeta (KK Posavje Krško) Talpo Luca LJU 3/9-7 1609 5 14,1 a   
R: Italija Talpo Luca TUJ 12/8-10 2080 4 15,6    
M: Dolinšek Trontelj Darja LJT 30/7-3 600 1 0,0 a   

 
V/T: Simončič Andrej (P) / Mars Martin Slavič Mitja LJT 18/6-6 2100 5 15,7 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  24: 5 2-0-1 16,1 4073 23: 12 2-2-2 13,8 5919   Kariera: 52 13-12-7   
BLACK ROCK GLORY (IT) 1600 13,6 15,5 0,0   35.490   

6 
7l, tem.rj. A, rod: MAGO D´AMORE - NADINA CAF Pisacane Ferdinando TUJ 1/6-6 2100 1 17,7    
L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Michelotto M. TUJ 21/5-3 1660 1 16,1 a   
R: Italija *  TUJ 8/5-7 1609 G 0,0 a   
M: Pisacane Ferdinando TUJ 2/5-5 2060 3 17,2 a   

 
V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Talpo Luca TUJ 2/4-6 1660 4 16,7 a   
dres: bela,modra; čelada: modra                 

  24: 12 0-3-2 13,2 5200 23: 28 2-5-5 14,5 13666   Kariera: 49 4-9-7   
DUC DE CONNEE (FR) 1600 13,2 14,1 14,4   115.892   

7 
11l, rj. A, rod: NUAGE DE LAIT - NOBLESSE D'IZE Varga Sandor  TUJ 2/6-2 1800 2 13,2 a   
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) *  TUJ 4/5-8 2600 5 17,1    
R: Francija Sagaj Jože ml. TUJ 27/4-6 2100 6 15,8 a   
M: Sagaj Jože ml. TUJ 14/4-6 2120 2 14,9 a   

 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko *  TUJ 2/4-8 1660 O 0,0 a   
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

 

Napoved: Duc De Connee (FR) (7) - Black Rock Glory (IT) (6) - Cristofaro San (IT) (3) 
Možno presenečenje:California Poker (IT) (4) 
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MARS IVAN

KERAMIČARSTVO
Simončič Andrej

KGM
Nejc Dragovan s.p.
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7 18:40
ŠAMPIONAT SLOVENIJE - Avtoštart za 5 do 14-letne SLO kasače, 2.tek

Pokrovitelji: MESTNA OBČINA KRŠKO, CPT KRŠKO,
KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE, ŽREBČARNA FOLLI

3.500 EUR (lastniki: 1.355,725,441,315,158,95,63 rejci: 151,81,49,35,18,11,7)

ROZA7 
 18:40 

ŠAMPIONAT SLOVENIJE - Avtoštart za 5 do 14-letne SLO kasače, 2.tek 
    

0 EUR (lastniki: 0 rejci: 0) 
 

 
roza              

  24: 1 0-0-1 16,8 270 23: 10 0-1-1 13,9 2386   Kariera: 45 9-6-5   
JIMPETO JOY 1600 14,4 13,9 15,0   60.378   

1 
9l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOY LOVE Zorko Dušan KOM 26/5-4 1840 3 16,8 a   
L: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. (KK Ljutomer) *  TUJ 13/12-8 2100 D 0,0 a   
R: Bauman Jernej *  TUJ 19/11-8 2120 6 15,8    
M: *  TUJ 20/10-10 2100 8 16,0 a   

 
V/T: Zorko Dušan (P) / Zorko Dušan *  TUJ 8/10-5 2100 6 16,2    
dres: modra; čelada: bela                 

  24: 1 0-0-0 17,8 126 23: 9 2-1-1 14,5 4018   Kariera: 115 29-25-20   
TARS STARS 1600 13,5 16,1 18,6   44.181   

2 
13l, rj. A, rod: PERSUGILL - TEN STARS VITA Gregorc Mirko KOM 26/5-3 1840 5 17,8 a   
L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Talpo Lorenzo jr. TUJ 5/12-3 1660 G 0,0 a   
R: Zadel Peter Zaccherini M. TUJ 14/11-5 1660 4 16,9 a   
M: Signor M. TUJ 7/11-6 1660 4 16,6 a   

ZŠ,PŠ 
V/T: Sagaj Janko (P) / Pozderec Igor Sagaj Janko TUJ 23/9-7 2060 4 17,3 a   
dres: bela,zelena,črna; čelada: zelena,črna                 

  24: 1 1-0-0 16,3 810 23: 12 5-2-3 14,9 7879   Kariera: 56 19-16-11   
DON SAXO 1600 14,9 15,1 18,4   30.547   

3 
8l, rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - DINKA Sagaj Jože ml. KOM 26/5-1 1840 1 16,3 a   
L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Talpo Lorenzo jr. Mil 5/11-3 1650 3 16,6 a   
R: Sagaj Jože Talpo Lorenzo jr. Mil 5/11-6 1650 1 16,0 a   
M: Hanžekovič Rene LJT 28/10-5 2180 1 20,8 a   

PŠ 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Sagaj Janko Sagaj Janko TUJ 29/9-10 2100 6 15,0    
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  24: 3 0-1-0 16,6 800 23: 8 2-2-2 15,1 4589   Kariera: 32 9-7-6   
CIARA TP 1600 15,1 16,9 18,8   19.189   

4 
6l, rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - CALA Scamardella Paolo TUJ 28/5-6 1660 2 16,6 a   
L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Zorko Dušan ŠEN 21/4-6 1680 5 19,9 a   
R: T-Pirc d.o.o. Zorko Dušan LJT 1/4-3 2100 5 18,9 a   
M: Zorko Dušan LJT 3/3-1 1600 Q 17,8 a   

 
V/T: Gregorc Mirko (T) / Zorko Dušan Zorko Dušan KRI 16/7-3 2170 D 0,0 a   
dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 

  24: 3 1-1-0 17,0 1443 23: 12 4-7-0 15,9 10075   Kariera: 28 7-15-1   
JERCA 1600 15,9 16,6 17,6   17.036   

5 
5l, lis. K, rod: IMPETO GRIF - JOLANDA Dolinšek Trontelj Darja KOM 26/5-4 1840 D 0,0 a   
L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJU 12/5-6 2100 1 17,0 a   
R: Košak Ivan in Anica Dolinšek Trontelj Darja LJT 1/4-2 2100 2 17,6 a   
M: Dolinšek Trontelj Darja TUJ 8/12-5 1609 4 16,3 a   

 
V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJU 12/11-5 2100 2 16,8 a   
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

  24: 4 1-1-1 17,0 1256 23: 13 2-5-3 16,6 3760   Kariera: 65 10-19-15   
PLANET 1600 15,1 16,3 17,6   14.750   

6 
9l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz KOM 26/5-2 1840 G 0,0 a   
L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LJU 12/5-5 2100 2 17,0 a   
R: Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 21/4-3 1680 1 19,1 a   
M: Franko Alojz LJT 1/4-1 2100 3 18,0 a   

 
V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LJU 12/11-3 2100 4 18,2 a   
dres: oranžna; čelada: bela                 

  24: 1 1-0-0 16,8 445 23: 13 5-1-0 14,9 3128   Kariera: 22 8-2-1   
MON AMI PEŠKI 1600 14,9 16,8 17,8   5.340   

7 
6l, rj. A, rod: MAGO D´AMORE - MON CHERIE PEŠKA Gorenc Ajda LJU 12/5-6 2100 1 16,8 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda TUJ 19/12-1 1660 G 0,0 a   
R: Gorenc Ajda Gorenc Ajda TUJ 5/12-6 2060 5 18,3 a   
M: Gorenc Ajda TUJ 28/11-8 1660 G 0,0 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJU 12/11-9 2100 2 18,3 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

 

Napoved: Don Saxo (3) - Jerca (5) - Ciara TP (4) 
Možno presenečenje: Mon Ami Peški (7) 
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Žrebčarna Folli za vzpodbujanje slovenske reje podeljuje rejcu zmagovalca Šampionata Slovenije 2024,
v plemenilni sezoni 2025, nagradni pripust plemenskega žrebca GINGER UP,

potomca žrebca READY CASH in kobile QUALITA BOURBON (Love You).

IN MEMORIAM
MARCO FOLLI
1964-2024
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Šampionat Slovenije (1992-1995 in 2007-2023)

Leto Dirka Hipodrom 1. tek  
čas/distanca

2. tek  
čas/distanca

Skupni zmagovalec 
(voznik) 

Nagrada za 
zmagovalca 

1992
Šampionat 
Slovenije

Ljubljana
Duras  

1:18,3/1600 mA
Duras  

1:19,8/1600 mA
Duras

(Jože Sagaj st.)
72.000 tolarjev

1993
Šampionat 
Slovenije

Ljubljana
Fit  

1:17,3/1600 mA
Fit  

1:17,9/1600 mA
Fit

(Jože Hrovat)
60.000 tolarjev

1994
Šampionat 
Slovenije

Ljubljana
Leona II  

1:19,2/1600 mA
Duras  

1:18,2/1600 mA
Leona II

(Slavko Makovec)
100.000 
tolarjev

1995
Šampionat 
Slovenije

Ljubljana
Albatros  

1:18,1/1600 mA
Duras  

1:18,3/1600 mA
Duras

(Jože Sagaj st.)
180.000 
tolarjev

2007
Šampionat 
Slovenije

Ljubljana
Saxon MS  

1:14,8/1600 mA
Inter  

1:14,4/1600 mA
Inter

(Dušan Zorko)
1.478 evrov

2008
Šampionat 
Slovenije

Ljubljana
Jasin GL  

1:14,8/1600 mA
Inter   

1:14,7/1600 mA
Inter

(Dušan Zorko)
1.478 evrov

2009
Šampionat 
Slovenije

Krško
Inter  

1:15,4/1600 mA
Jo HV  

1:14,5/1600 mA
Jo HV

(Mirko Gregorc)
1.510 evrov

2010
Šampionat 
Slovenije

Krško
Pratolina OM  

1:14,471600 mA
Inter  

1:14,7/1600 mA
Inter

(Dušan Zorko)
1.463 evrov

2011
Šampionat 
Slovenije

Krško
Alain Delon  

1:15,0/1600 mA
Defender MS   

1:14,7/1600 mA
Defender MS

(Marko Slavič ml.)
1.463 evrov

2012
Šampionat 
Slovenije

Krško
Angel Sirrius  

1:15,8/1600 mA
Angel Sirrius  

1:15,6/1600 mA
Angel Sirrius

(Marko Gorenc)
1.509 evrov

2013
Šampionat 
Slovenije

Krško
Defender MS   

1:14,6/1600 mA
Alain Delon  

1:15,7/1600 mA
Alain Delon
(Alenka Pirc)

1.509 evrov

2014
Šampionat 
Slovenije

Krško
Jolly GJ  

1:13,7/1600 mA
Jolly GJ  

1:14,6/1600 mA
Jolly GJ

(Roman Jerovšek)
1.509 evrov

2015
Šampionat 
Slovenije

Krško
Jasa GL  

1:14,5/1600 mA
Leonidas OZ  

1:15,4/1600 mA
Leonidas OZ

(Jože Sagaj ml.)
1.548 evrov

2016
Šampionat 
Slovenije

Krško
Florko  

1:15,7/1600 mA
Florko  

1:13,4/1600 mA
Florko

(Darko Sodec)
1.548 evrov

2017
Šampionat 
Slovenije

Krško
Tars Stars  

1:13,7/1600 mA
Tars Stars  

1:13,5/1600 mA
Tars Stars

(Janko Sagaj)
1.547 evrov

2018
Šampionat 
Slovenije

Krško
Tars Stars  

1:14,9/1600 mA
Narcis Peški  

1:15,2/1600 mA
Narcis Peški

(Marko Gorenc)
1.547 evrov

2019
Šampionat 
Slovenije

Krško
Tars Stars  

1:15,2/1600 mA
Tars Stars  

1:14,4/1600 mA
Tars Stars

(Janko Sagaj)
1.563 evrov

2021
Šampionat 
Slovenije

Ljubljana
Didier Bleu  

1:15,9/1600 mA
Tars Stars  

1:14,9/1600 mA
Tars Stars

(Janko Sagaj)
1.940 evrov

2022
Šampionat 
Slovenije

Šentjernej
Magic Look  

1:16,2/1680 mA
Don Saxo  

1:17,8/1680 mA
Don Saxo

(Jože Sagaj ml.)
1.940 evrov

2023
Šampionat 
Slovenije

Krško
Premal MS  

1:16,3/1600 mA
Don Saxo  

1:14,9/1600 mA
Don Saxo

(Jože Sagaj ml.)
1.377 evrov
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8 19:10
Promocijska dirka športnih dvovpreg v kasu,

avtoštart na distanci 2.000 m
Pokrovitelji: KS KRŠKO POLJEBELA

Štartna 
številka

Voznik Sovoznik Konji

1 Mitja Lekše Dejan Lekše kobili LUNA in MEGI
2 Jože Stopar Jože Stipič kobili NEGRA in LUNA SARA
3 Matic Gregorič Žan Krštinc kobili SUZY in SUZANA
4 Franci Laknar Metka Kovačič kobila LALI in kastrat ZORO
5 Jože Vratič Rok Količ kobili GERIE in BELLA
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Rezultati Komenda, 26. 5. 2024
Rezultati Komenda, 26. 5. 2024
Stanje steze: Dobra

Številka dirke: 1

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 1.400 €

Pokrovitelj: CARSO

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 4 FAMILY OZT (IT 3 let Slavič Marko Slavič Marko Jerebic Simon KK Ljutomer 1.840 m 147,7 s 20,3 s 810 €

2 2 FUSION QUEEN 5 let Oražem Damjan Oražem Damjan D & M d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.840 m 148,0 s 20,4 s 414 €

3 7 DIEGO DEL RO  5 let Marinšek Maksimiljana Marinšek Andrej Marinšek Slavica KK Komenda 1.840 m 150,1 s 21,6 s 270 €

4 5 ELVIS THE KING5 let Dovžan Ive Dovžan Ive Dovžan Ive KK Komenda 1.840 m 150,7 s 21,9 s 180 €

5 3 JANA 4 let Seršen Branko Kristl Primož Kristl Branko KK Ljutomer 1.840 m 150,9 s 22,0 s 126 €

6 6 HOLI HALL 6 let Govek Miran Govek Miran Govek Miran KK Posavje Krško 1.840 m 151,0 s 22,1 s

G 1 EVA JET (IT) 4 let Marinšek Andrej Marinšek Andrej Marinšek M.& Tušak M. KK Komenda 1.840 m

GC 8 OTTA (AT) 5 let Gregorc Mirko Gregorc Janez Gregorc Janez KK Komenda 1.840 m

Številka dirke: 2

Propozicije: Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 400 €

Pokrovitelj: LEKARNA LJUBLJANA

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 5 PAULINA M 3 let Slavič Marko Mihalič Robert Mihalič Robert KK Ljutomer 1.840 m 153,0 s 23,2 s 810 €

2 6 IBRO V 4 let Vajs Damjan Vajs Damjan Vajs Damjan KK Ljutomer 1.840 m 153,6 s 23,5 s 414 €

3 4 ROY S 4 let Hrovat Janez Antončič Bojan Antončič Bojan KK Komenda 1.840 m 153,8 s 23,6 s 270 €

4 7 VAGABUND 4 let Gorenc Marko Gorenc Marko Rumpret Žiga KK Šentjernej 1.840 m 153,9 s 23,6 s 180 €

5 3 BURJA PEŠKA 4 let Dolinšek Janez Dolinšek Janez Dolinšek Janez KK Stožice Ljubljana 1.840 m 157,1 s 25,4 s 126 €

G 2 LAMBORGHINI 6 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman Krelj Izidor KK Komenda 1.840 m

S 1 NIAGARA 4 let Žan Milan Žan Milan Grilc Andrej KK Komenda 1.840 m

Kazni: Št. 6 Vajs Damjan - povzročitev razveljavitve štarta - 20 EUR, Št. 2 Jerovšek Roman - neupoštevanje sodniške odločitve - 40 EUR

Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konjih: NIAGARA, LAMBORGHINI, BURJA PEŠKA, ROY S, PAULINA M, ter potrdil njihovo identiteto.

Številka dirke: 3

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.900 €

Pokrovitelj: STADA

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 6 EARLYNIGHT M  4 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio & Company KK Stožice Ljubljana 1.840 m 146,2 s 19,5 s 810 €

2 4 ALANA 3 let Sagaj Jože ml. Antolin Darja KD ANTOLIN - JUREŠ KK Ljutomer 1.840 m 148,2 s 20,5 s 414 €

3 7 CARBON FIBER 5 let Gorenc Marko Gorenc Marko Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.840 m 149,0 s 21,0 s 270 €

4 8 PIERRE 6 let Šadl Vito Judež Jože Judež Špela inGašper KK Šentjernej 1.840 m 149,0 s 21,0 s 180 €

5 9 MAKY 6 let Prebil Marjan Prebil Marjan Prebil Marjan KK Komenda 1.840 m 149,3 s 21,1 s 126 €

6 1 FIMBO 5 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman Sedej Marjan KK Komenda 1.840 m 149,5 s 21,3 s

7 10 VICTORY SOUL 6 let Košak Andrej Košak Boštjan Košak Boštjan KK Šentjernej 1.840 m 150,1 s 21,6 s

D 5 SARA 4 let Slavič Marko Slavič Marko Orthaber Franc KK Ljutomer 1.840 m

G 2 ZARAMAMA (SE4 let Hrovat Janez Antončič Bojan Bizjak Tina KK Komenda 1.840 m

G 3 EVITA MP 7 let Prašnikar Milan Prašnikar Milan Društvo Hlev MP KK Stožice Ljubljana 1.840 m

Kazni: Št. 5 Slavič Marko - nevarna vožnja (oviranje št. 8) - diskvalifikacija + 40 EUR + 1TD (9.6.2024)

Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konju št. 2 ZARAMAMA (SE) in potrdil njengovo identiteto.

Številka dirke: 4

Propozicije: Memorial Janka Juhanta - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 5.500 €

Pokrovitelj: KONJENIŠKI KLUB KOMENDA, OBČINA KOMENDA

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 3 PACO RUI 7 let Novak Tomaž Novak Tomaž Novak Tomaž KK Šentjernej 1.840 m 145,7 s 19,2 s 1.215 €

2 5 DENIT 6 let Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš in Judež Jože KK Šentjernej 1.840 m 145,8 s 19,2 s 621 €

3 9 JUST A GIGOLO6 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.840 m 145,8 s 19,2 s 405 €

4 1 UMAR 4 let Hrovat Robert Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.840 m 146,9 s 19,8 s 270 €

5 4 ADAM GO GO 5 let Mars Martin Mars Martin Gorazd in Aleš Somrak KK Šentjernej 1.840 m 147,0 s 19,9 s 189 €

6 6 DJANGO 8 let Šadl Vito Judež Jože Judež Špela in Gašper KK Šentjernej 1.840 m 147,5 s 20,2 s

7 7 PELL 13 let Novak Franc Novak Franc Društvo za konje in ohr. njih KK Ljutomer 1.840 m 149,0 s 21,0 s

8 8 RAMZES 6 let Seršen Branko Seršen Branko Lah Anton KK Ljutomer 1.840 m 149,0 s 21,0 s

D 10 NEVIA VIKING 5 let Blaž Jaka Jerovšek Roman Čuk Matej KK Komenda 1.840 m

G 2 DIRKA DŽ 4 let Debelak Žarko Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 1.840 m

Kazni: Št. 5 Bratkovič Uroš - prekomerna uporaba biča - 40 EUR, Št. 10 Blaž Jaka - povzročitev nesreče - 40 EUR; Diskvalifikacija zaradi padca voznika in pobega konja (PKD, 76. člen/2.i)

Opombe: Med ogrevanjem je prišlo do nesreče v kateri sta bila udeleženi št. 3 MUFFIN (nastopa v 5. dirki) in št. 10 NEVIA VIKING. Pri obeh je prišlo do poškodb sulkija in opreme. Št. 10 NEVIA VIKING zaradi pobega konja ne štarta.

Številka dirke: 5

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 12.000 €

Pokrovitelj: ŽURBI TEAM

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 UNCA 5 let Jureš Slavko Jureš Slavko Jureš Slavko KK Ljutomer 1.840 m 146,9 s 19,8 s 810 €

2 7 NIGHT DANCER6 let Žan Milan Žan Milan Sedej Kocmut Zala KK Komenda 1.840 m 149,8 s 21,4 s 414 €

3 3 MUFFIN 4 let Seršen Branko Sagaj Janko KD EKIPA S.K.P. KK Ljutomer 1.840 m 150,8 s 22,0 s 270 €

4 5 MALVAZI B. TOM5 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.840 m 151,3 s 22,2 s 180 €

5 2 ANTO 6 let Jureš Franc Jureš Franc Jureš Franc KK Ljutomer 1.840 m 152,9 s 23,1 s 126 €

D 8 BURA 5 let Hrovat Janez Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.840 m

DIST9 UMBREAK (IT) 11 let Habjan Tomaž Habjan Tomaž Habjan Tomaž KK Komenda 1.840 m 158,3 s 26,0 s

G 4 LENNOX 5 let Sagaj Jože ml. Makovec Slavko Makovec Slavko KK Ljutomer 1.840 m

G 6 DALIA OZT (IT) 5 let Slavič Marko Slavič Mitja Mitja Slavič s.p. KK Ljutomer 1.840 m

Kazni: Št. 8 Hrovat Janez - nevarna vožnja (oviranje št. 3) - diskvalifikacija + 40 EUR + 1TD (9.6.2024), Št. 4 Sagaj Jože ml. - zamuda v defile - opomin, Št. 6 Slavič Marko - nepravilno pariranje - 40 EUR

Opombe: V toku dirke je prišlo do poškodbe kolesa sulkya pri št. 2 ANTO.

Številka dirke: 6

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom od 12.001 € do 25.000€

Pokrovitelj: MAKEDONIA TRADE, HERBA MEDICA

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 5 DENALDA OP (I 5 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 1.840 m 143,2 s 17,8 s 810 €

2 7 DIONISIO MARK 5 let Zaletel Aleksander Žan Milan Društvo Dionizio & Company KK Stožice Ljubljana 1.840 m 144,1 s 18,3 s 414 €

3 3 CUPIDO (IT) 6 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.840 m 145,3 s 19,0 s 270 €

4 1 FLOTO 11 let Seršen Branko Seršen Branko Kosi Alojz KK Ljutomer 1.840 m 146,6 s 19,7 s 180 €

5 6 ULFAST (IT) 11 let Jerovšek Roman Bergant Matjaž Bergant Matjaž KK Komenda 1.840 m 147,6 s 20,2 s 126 €

D 4 JERCA 5 let Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja KK Stožice Ljubljana 1.840 m

G 2 PLANET 9 let Franko Alojz Franko Alojz Franko Alojz KK Šentjernej 1.840 m

Kazni: Št. 4 Dolinšek Trontelj Darja - Nepravilno pariranje (oviranje št. 2) - diskvalifikacija + 40 EUR + 1TD (9.6.2024)

Številka dirke: 7

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka - odprta dirka

Pokrovitelj: VRTNI CENTER GAŠPERLIN, EL - TT

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 DON SAXO 8 let Sagaj Jože ml. Sagaj Janko KD EKIPA S.K.P. KK Ljutomer 1.840 m 140,4 s 16,3 s 810 €

2 2 CRISTOFARO S  6 let Žan Milan Žan Milan Orel Marjetka KK Komenda 1.840 m 140,5 s 16,4 s 414 €

3 4 JIMPETO JOY 9 let Zorko Dušan Zorko Dušan Dušan Zorko s.p. KK Ljutomer 1.840 m 141,3 s 16,8 s 270 €

4 5 TANGLED LOVE 6 let Humek Ivan Humek Ivan Humek Ivan KK Posavje Krško 1.840 m 142,1 s 17,2 s 180 €

5 3 TARS STARS 13 let Gregorc Mirko Pozderec Igor KD EKIPA S.K.P. KK Ljutomer 1.840 m 143,2 s 17,8 s 126 €

Rezultati Komenda, 26. 5. 2024
Stanje steze: Dobra

Številka dirke: 1

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 1.400 €

Pokrovitelj: CARSO

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 4 FAMILY OZT (IT 3 let Slavič Marko Slavič Marko Jerebic Simon KK Ljutomer 1.840 m 147,7 s 20,3 s 810 €

2 2 FUSION QUEEN 5 let Oražem Damjan Oražem Damjan D & M d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.840 m 148,0 s 20,4 s 414 €

3 7 DIEGO DEL RO  5 let Marinšek Maksimiljana Marinšek Andrej Marinšek Slavica KK Komenda 1.840 m 150,1 s 21,6 s 270 €

4 5 ELVIS THE KING5 let Dovžan Ive Dovžan Ive Dovžan Ive KK Komenda 1.840 m 150,7 s 21,9 s 180 €

5 3 JANA 4 let Seršen Branko Kristl Primož Kristl Branko KK Ljutomer 1.840 m 150,9 s 22,0 s 126 €

6 6 HOLI HALL 6 let Govek Miran Govek Miran Govek Miran KK Posavje Krško 1.840 m 151,0 s 22,1 s

G 1 EVA JET (IT) 4 let Marinšek Andrej Marinšek Andrej Marinšek M.& Tušak M. KK Komenda 1.840 m

GC 8 OTTA (AT) 5 let Gregorc Mirko Gregorc Janez Gregorc Janez KK Komenda 1.840 m

Številka dirke: 2

Propozicije: Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 400 €

Pokrovitelj: LEKARNA LJUBLJANA

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 5 PAULINA M 3 let Slavič Marko Mihalič Robert Mihalič Robert KK Ljutomer 1.840 m 153,0 s 23,2 s 810 €

2 6 IBRO V 4 let Vajs Damjan Vajs Damjan Vajs Damjan KK Ljutomer 1.840 m 153,6 s 23,5 s 414 €

3 4 ROY S 4 let Hrovat Janez Antončič Bojan Antončič Bojan KK Komenda 1.840 m 153,8 s 23,6 s 270 €

4 7 VAGABUND 4 let Gorenc Marko Gorenc Marko Rumpret Žiga KK Šentjernej 1.840 m 153,9 s 23,6 s 180 €

5 3 BURJA PEŠKA 4 let Dolinšek Janez Dolinšek Janez Dolinšek Janez KK Stožice Ljubljana 1.840 m 157,1 s 25,4 s 126 €

G 2 LAMBORGHINI 6 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman Krelj Izidor KK Komenda 1.840 m

S 1 NIAGARA 4 let Žan Milan Žan Milan Grilc Andrej KK Komenda 1.840 m

Kazni: Št. 6 Vajs Damjan - povzročitev razveljavitve štarta - 20 EUR, Št. 2 Jerovšek Roman - neupoštevanje sodniške odločitve - 40 EUR

Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konjih: NIAGARA, LAMBORGHINI, BURJA PEŠKA, ROY S, PAULINA M, ter potrdil njihovo identiteto.

Številka dirke: 3

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.900 €

Pokrovitelj: STADA

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 6 EARLYNIGHT M  4 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio & Company KK Stožice Ljubljana 1.840 m 146,2 s 19,5 s 810 €

2 4 ALANA 3 let Sagaj Jože ml. Antolin Darja KD ANTOLIN - JUREŠ KK Ljutomer 1.840 m 148,2 s 20,5 s 414 €

3 7 CARBON FIBER 5 let Gorenc Marko Gorenc Marko Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.840 m 149,0 s 21,0 s 270 €

4 8 PIERRE 6 let Šadl Vito Judež Jože Judež Špela inGašper KK Šentjernej 1.840 m 149,0 s 21,0 s 180 €

5 9 MAKY 6 let Prebil Marjan Prebil Marjan Prebil Marjan KK Komenda 1.840 m 149,3 s 21,1 s 126 €

6 1 FIMBO 5 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman Sedej Marjan KK Komenda 1.840 m 149,5 s 21,3 s

7 10 VICTORY SOUL 6 let Košak Andrej Košak Boštjan Košak Boštjan KK Šentjernej 1.840 m 150,1 s 21,6 s

D 5 SARA 4 let Slavič Marko Slavič Marko Orthaber Franc KK Ljutomer 1.840 m

G 2 ZARAMAMA (SE4 let Hrovat Janez Antončič Bojan Bizjak Tina KK Komenda 1.840 m

G 3 EVITA MP 7 let Prašnikar Milan Prašnikar Milan Društvo Hlev MP KK Stožice Ljubljana 1.840 m

Kazni: Št. 5 Slavič Marko - nevarna vožnja (oviranje št. 8) - diskvalifikacija + 40 EUR + 1TD (9.6.2024)

Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konju št. 2 ZARAMAMA (SE) in potrdil njengovo identiteto.

Številka dirke: 4

Propozicije: Memorial Janka Juhanta - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 5.500 €

Pokrovitelj: KONJENIŠKI KLUB KOMENDA, OBČINA KOMENDA

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 3 PACO RUI 7 let Novak Tomaž Novak Tomaž Novak Tomaž KK Šentjernej 1.840 m 145,7 s 19,2 s 1.215 €

2 5 DENIT 6 let Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš in Judež Jože KK Šentjernej 1.840 m 145,8 s 19,2 s 621 €

3 9 JUST A GIGOLO6 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.840 m 145,8 s 19,2 s 405 €

4 1 UMAR 4 let Hrovat Robert Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.840 m 146,9 s 19,8 s 270 €

5 4 ADAM GO GO 5 let Mars Martin Mars Martin Gorazd in Aleš Somrak KK Šentjernej 1.840 m 147,0 s 19,9 s 189 €

6 6 DJANGO 8 let Šadl Vito Judež Jože Judež Špela in Gašper KK Šentjernej 1.840 m 147,5 s 20,2 s

7 7 PELL 13 let Novak Franc Novak Franc Društvo za konje in ohr. njih KK Ljutomer 1.840 m 149,0 s 21,0 s

8 8 RAMZES 6 let Seršen Branko Seršen Branko Lah Anton KK Ljutomer 1.840 m 149,0 s 21,0 s

D 10 NEVIA VIKING 5 let Blaž Jaka Jerovšek Roman Čuk Matej KK Komenda 1.840 m

G 2 DIRKA DŽ 4 let Debelak Žarko Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 1.840 m

Kazni: Št. 5 Bratkovič Uroš - prekomerna uporaba biča - 40 EUR, Št. 10 Blaž Jaka - povzročitev nesreče - 40 EUR; Diskvalifikacija zaradi padca voznika in pobega konja (PKD, 76. člen/2.i)

Opombe: Med ogrevanjem je prišlo do nesreče v kateri sta bila udeleženi št. 3 MUFFIN (nastopa v 5. dirki) in št. 10 NEVIA VIKING. Pri obeh je prišlo do poškodb sulkija in opreme. Št. 10 NEVIA VIKING zaradi pobega konja ne štarta.

Številka dirke: 5

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 12.000 €

Pokrovitelj: ŽURBI TEAM

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 UNCA 5 let Jureš Slavko Jureš Slavko Jureš Slavko KK Ljutomer 1.840 m 146,9 s 19,8 s 810 €

2 7 NIGHT DANCER6 let Žan Milan Žan Milan Sedej Kocmut Zala KK Komenda 1.840 m 149,8 s 21,4 s 414 €

3 3 MUFFIN 4 let Seršen Branko Sagaj Janko KD EKIPA S.K.P. KK Ljutomer 1.840 m 150,8 s 22,0 s 270 €

4 5 MALVAZI B. TOM5 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.840 m 151,3 s 22,2 s 180 €

5 2 ANTO 6 let Jureš Franc Jureš Franc Jureš Franc KK Ljutomer 1.840 m 152,9 s 23,1 s 126 €

D 8 BURA 5 let Hrovat Janez Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.840 m

DIST9 UMBREAK (IT) 11 let Habjan Tomaž Habjan Tomaž Habjan Tomaž KK Komenda 1.840 m 158,3 s 26,0 s

G 4 LENNOX 5 let Sagaj Jože ml. Makovec Slavko Makovec Slavko KK Ljutomer 1.840 m

G 6 DALIA OZT (IT) 5 let Slavič Marko Slavič Mitja Mitja Slavič s.p. KK Ljutomer 1.840 m

Kazni: Št. 8 Hrovat Janez - nevarna vožnja (oviranje št. 3) - diskvalifikacija + 40 EUR + 1TD (9.6.2024), Št. 4 Sagaj Jože ml. - zamuda v defile - opomin, Št. 6 Slavič Marko - nepravilno pariranje - 40 EUR

Opombe: V toku dirke je prišlo do poškodbe kolesa sulkya pri št. 2 ANTO.

Številka dirke: 6

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom od 12.001 € do 25.000€

Pokrovitelj: MAKEDONIA TRADE, HERBA MEDICA

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 5 DENALDA OP (I 5 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 1.840 m 143,2 s 17,8 s 810 €

2 7 DIONISIO MARK 5 let Zaletel Aleksander Žan Milan Društvo Dionizio & Company KK Stožice Ljubljana 1.840 m 144,1 s 18,3 s 414 €

3 3 CUPIDO (IT) 6 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.840 m 145,3 s 19,0 s 270 €

4 1 FLOTO 11 let Seršen Branko Seršen Branko Kosi Alojz KK Ljutomer 1.840 m 146,6 s 19,7 s 180 €

5 6 ULFAST (IT) 11 let Jerovšek Roman Bergant Matjaž Bergant Matjaž KK Komenda 1.840 m 147,6 s 20,2 s 126 €

D 4 JERCA 5 let Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja KK Stožice Ljubljana 1.840 m

G 2 PLANET 9 let Franko Alojz Franko Alojz Franko Alojz KK Šentjernej 1.840 m

Kazni: Št. 4 Dolinšek Trontelj Darja - Nepravilno pariranje (oviranje št. 2) - diskvalifikacija + 40 EUR + 1TD (9.6.2024)

Številka dirke: 7

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka - odprta dirka

Pokrovitelj: VRTNI CENTER GAŠPERLIN, EL - TT

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 DON SAXO 8 let Sagaj Jože ml. Sagaj Janko KD EKIPA S.K.P. KK Ljutomer 1.840 m 140,4 s 16,3 s 810 €

2 2 CRISTOFARO S  6 let Žan Milan Žan Milan Orel Marjetka KK Komenda 1.840 m 140,5 s 16,4 s 414 €

3 4 JIMPETO JOY 9 let Zorko Dušan Zorko Dušan Dušan Zorko s.p. KK Ljutomer 1.840 m 141,3 s 16,8 s 270 €

4 5 TANGLED LOVE 6 let Humek Ivan Humek Ivan Humek Ivan KK Posavje Krško 1.840 m 142,1 s 17,2 s 180 €

5 3 TARS STARS 13 let Gregorc Mirko Pozderec Igor KD EKIPA S.K.P. KK Ljutomer 1.840 m 143,2 s 17,8 s 126 €
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Rezultati Komenda, 26. 5. 2024
Stanje steze: Dobra

Številka dirke: 1

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 1.400 €

Pokrovitelj: CARSO

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 4 FAMILY OZT (IT 3 let Slavič Marko Slavič Marko Jerebic Simon KK Ljutomer 1.840 m 147,7 s 20,3 s 810 €

2 2 FUSION QUEEN 5 let Oražem Damjan Oražem Damjan D & M d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.840 m 148,0 s 20,4 s 414 €

3 7 DIEGO DEL RO  5 let Marinšek Maksimiljana Marinšek Andrej Marinšek Slavica KK Komenda 1.840 m 150,1 s 21,6 s 270 €

4 5 ELVIS THE KING5 let Dovžan Ive Dovžan Ive Dovžan Ive KK Komenda 1.840 m 150,7 s 21,9 s 180 €

5 3 JANA 4 let Seršen Branko Kristl Primož Kristl Branko KK Ljutomer 1.840 m 150,9 s 22,0 s 126 €

6 6 HOLI HALL 6 let Govek Miran Govek Miran Govek Miran KK Posavje Krško 1.840 m 151,0 s 22,1 s

G 1 EVA JET (IT) 4 let Marinšek Andrej Marinšek Andrej Marinšek M.& Tušak M. KK Komenda 1.840 m

GC 8 OTTA (AT) 5 let Gregorc Mirko Gregorc Janez Gregorc Janez KK Komenda 1.840 m

Številka dirke: 2

Propozicije: Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 400 €

Pokrovitelj: LEKARNA LJUBLJANA

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 5 PAULINA M 3 let Slavič Marko Mihalič Robert Mihalič Robert KK Ljutomer 1.840 m 153,0 s 23,2 s 810 €

2 6 IBRO V 4 let Vajs Damjan Vajs Damjan Vajs Damjan KK Ljutomer 1.840 m 153,6 s 23,5 s 414 €

3 4 ROY S 4 let Hrovat Janez Antončič Bojan Antončič Bojan KK Komenda 1.840 m 153,8 s 23,6 s 270 €

4 7 VAGABUND 4 let Gorenc Marko Gorenc Marko Rumpret Žiga KK Šentjernej 1.840 m 153,9 s 23,6 s 180 €

5 3 BURJA PEŠKA 4 let Dolinšek Janez Dolinšek Janez Dolinšek Janez KK Stožice Ljubljana 1.840 m 157,1 s 25,4 s 126 €

G 2 LAMBORGHINI 6 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman Krelj Izidor KK Komenda 1.840 m

S 1 NIAGARA 4 let Žan Milan Žan Milan Grilc Andrej KK Komenda 1.840 m

Kazni: Št. 6 Vajs Damjan - povzročitev razveljavitve štarta - 20 EUR, Št. 2 Jerovšek Roman - neupoštevanje sodniške odločitve - 40 EUR

Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konjih: NIAGARA, LAMBORGHINI, BURJA PEŠKA, ROY S, PAULINA M, ter potrdil njihovo identiteto.

Številka dirke: 3

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.900 €

Pokrovitelj: STADA

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 6 EARLYNIGHT M  4 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio & Company KK Stožice Ljubljana 1.840 m 146,2 s 19,5 s 810 €

2 4 ALANA 3 let Sagaj Jože ml. Antolin Darja KD ANTOLIN - JUREŠ KK Ljutomer 1.840 m 148,2 s 20,5 s 414 €

3 7 CARBON FIBER 5 let Gorenc Marko Gorenc Marko Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.840 m 149,0 s 21,0 s 270 €

4 8 PIERRE 6 let Šadl Vito Judež Jože Judež Špela inGašper KK Šentjernej 1.840 m 149,0 s 21,0 s 180 €

5 9 MAKY 6 let Prebil Marjan Prebil Marjan Prebil Marjan KK Komenda 1.840 m 149,3 s 21,1 s 126 €

6 1 FIMBO 5 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman Sedej Marjan KK Komenda 1.840 m 149,5 s 21,3 s

7 10 VICTORY SOUL 6 let Košak Andrej Košak Boštjan Košak Boštjan KK Šentjernej 1.840 m 150,1 s 21,6 s

D 5 SARA 4 let Slavič Marko Slavič Marko Orthaber Franc KK Ljutomer 1.840 m

G 2 ZARAMAMA (SE4 let Hrovat Janez Antončič Bojan Bizjak Tina KK Komenda 1.840 m

G 3 EVITA MP 7 let Prašnikar Milan Prašnikar Milan Društvo Hlev MP KK Stožice Ljubljana 1.840 m

Kazni: Št. 5 Slavič Marko - nevarna vožnja (oviranje št. 8) - diskvalifikacija + 40 EUR + 1TD (9.6.2024)

Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konju št. 2 ZARAMAMA (SE) in potrdil njengovo identiteto.

Številka dirke: 4

Propozicije: Memorial Janka Juhanta - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 5.500 €

Pokrovitelj: KONJENIŠKI KLUB KOMENDA, OBČINA KOMENDA

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 3 PACO RUI 7 let Novak Tomaž Novak Tomaž Novak Tomaž KK Šentjernej 1.840 m 145,7 s 19,2 s 1.215 €

2 5 DENIT 6 let Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš in Judež Jože KK Šentjernej 1.840 m 145,8 s 19,2 s 621 €

3 9 JUST A GIGOLO6 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.840 m 145,8 s 19,2 s 405 €

4 1 UMAR 4 let Hrovat Robert Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.840 m 146,9 s 19,8 s 270 €

5 4 ADAM GO GO 5 let Mars Martin Mars Martin Gorazd in Aleš Somrak KK Šentjernej 1.840 m 147,0 s 19,9 s 189 €

6 6 DJANGO 8 let Šadl Vito Judež Jože Judež Špela in Gašper KK Šentjernej 1.840 m 147,5 s 20,2 s

7 7 PELL 13 let Novak Franc Novak Franc Društvo za konje in ohr. njih KK Ljutomer 1.840 m 149,0 s 21,0 s

8 8 RAMZES 6 let Seršen Branko Seršen Branko Lah Anton KK Ljutomer 1.840 m 149,0 s 21,0 s

D 10 NEVIA VIKING 5 let Blaž Jaka Jerovšek Roman Čuk Matej KK Komenda 1.840 m

G 2 DIRKA DŽ 4 let Debelak Žarko Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 1.840 m

Kazni: Št. 5 Bratkovič Uroš - prekomerna uporaba biča - 40 EUR, Št. 10 Blaž Jaka - povzročitev nesreče - 40 EUR; Diskvalifikacija zaradi padca voznika in pobega konja (PKD, 76. člen/2.i)

Opombe: Med ogrevanjem je prišlo do nesreče v kateri sta bila udeleženi št. 3 MUFFIN (nastopa v 5. dirki) in št. 10 NEVIA VIKING. Pri obeh je prišlo do poškodb sulkija in opreme. Št. 10 NEVIA VIKING zaradi pobega konja ne štarta.

Številka dirke: 5

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 12.000 €

Pokrovitelj: ŽURBI TEAM

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 UNCA 5 let Jureš Slavko Jureš Slavko Jureš Slavko KK Ljutomer 1.840 m 146,9 s 19,8 s 810 €

2 7 NIGHT DANCER6 let Žan Milan Žan Milan Sedej Kocmut Zala KK Komenda 1.840 m 149,8 s 21,4 s 414 €

3 3 MUFFIN 4 let Seršen Branko Sagaj Janko KD EKIPA S.K.P. KK Ljutomer 1.840 m 150,8 s 22,0 s 270 €

4 5 MALVAZI B. TOM5 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.840 m 151,3 s 22,2 s 180 €

5 2 ANTO 6 let Jureš Franc Jureš Franc Jureš Franc KK Ljutomer 1.840 m 152,9 s 23,1 s 126 €

D 8 BURA 5 let Hrovat Janez Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.840 m

DIST9 UMBREAK (IT) 11 let Habjan Tomaž Habjan Tomaž Habjan Tomaž KK Komenda 1.840 m 158,3 s 26,0 s

G 4 LENNOX 5 let Sagaj Jože ml. Makovec Slavko Makovec Slavko KK Ljutomer 1.840 m

G 6 DALIA OZT (IT) 5 let Slavič Marko Slavič Mitja Mitja Slavič s.p. KK Ljutomer 1.840 m

Kazni: Št. 8 Hrovat Janez - nevarna vožnja (oviranje št. 3) - diskvalifikacija + 40 EUR + 1TD (9.6.2024), Št. 4 Sagaj Jože ml. - zamuda v defile - opomin, Št. 6 Slavič Marko - nepravilno pariranje - 40 EUR

Opombe: V toku dirke je prišlo do poškodbe kolesa sulkya pri št. 2 ANTO.

Številka dirke: 6

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom od 12.001 € do 25.000€

Pokrovitelj: MAKEDONIA TRADE, HERBA MEDICA

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 5 DENALDA OP (I 5 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 1.840 m 143,2 s 17,8 s 810 €

2 7 DIONISIO MARK 5 let Zaletel Aleksander Žan Milan Društvo Dionizio & Company KK Stožice Ljubljana 1.840 m 144,1 s 18,3 s 414 €

3 3 CUPIDO (IT) 6 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.840 m 145,3 s 19,0 s 270 €

4 1 FLOTO 11 let Seršen Branko Seršen Branko Kosi Alojz KK Ljutomer 1.840 m 146,6 s 19,7 s 180 €

5 6 ULFAST (IT) 11 let Jerovšek Roman Bergant Matjaž Bergant Matjaž KK Komenda 1.840 m 147,6 s 20,2 s 126 €

D 4 JERCA 5 let Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja KK Stožice Ljubljana 1.840 m

G 2 PLANET 9 let Franko Alojz Franko Alojz Franko Alojz KK Šentjernej 1.840 m

Kazni: Št. 4 Dolinšek Trontelj Darja - Nepravilno pariranje (oviranje št. 2) - diskvalifikacija + 40 EUR + 1TD (9.6.2024)

Številka dirke: 7

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka - odprta dirka

Pokrovitelj: VRTNI CENTER GAŠPERLIN, EL - TT

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 DON SAXO 8 let Sagaj Jože ml. Sagaj Janko KD EKIPA S.K.P. KK Ljutomer 1.840 m 140,4 s 16,3 s 810 €

2 2 CRISTOFARO S  6 let Žan Milan Žan Milan Orel Marjetka KK Komenda 1.840 m 140,5 s 16,4 s 414 €

3 4 JIMPETO JOY 9 let Zorko Dušan Zorko Dušan Dušan Zorko s.p. KK Ljutomer 1.840 m 141,3 s 16,8 s 270 €

4 5 TANGLED LOVE 6 let Humek Ivan Humek Ivan Humek Ivan KK Posavje Krško 1.840 m 142,1 s 17,2 s 180 €

5 3 TARS STARS 13 let Gregorc Mirko Pozderec Igor KD EKIPA S.K.P. KK Ljutomer 1.840 m 143,2 s 17,8 s 126 €
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Koledar dirk 2024

16.6.2024 KK Ljutomer Spominska dirka Janka Makoterja in Mirka Hanžekoviča

30.6.2024 KD Slovenske gorice Lenart Pokal Agata, memorial Jožeta Herzoga in memorial Tomaža Osterca

7.7.2024 KD Krim Spominska dirka Franca Pirca

14.7.2024 KD Križevci  

21.7.2024 KK Šentjernej Kvalifikacije za Derbi

3.8.2024 KK Komenda Večerne dirke

10.8.2024 KK Ljutomer Občinski praznik Občine Ljutomer – 150-letnica - DERBI, Kvalifikacije DP3

25.8.2024 KK Ljutomer Dirka za nagrado Pomurskega sejma

8.9.2024 KK Stožice Ljubljanska Milja, VN Ljutomerski kasač, DP3

15.9.2024 KK Ljutomer Občinski praznik Občine Križevci, Kvalifikacije DP2

22.9.2024 KK Komenda  

29.9.2024 KRZS Razstava enoletnikov - Ljutomer

6.10.2024 KK Stožice Jesenski kriterij, DP2

20.10.2024 KK Ljutomer
Spominska dirka Vlada Plohla,Spominska dirka Ludvika Slaviča st., dirka 
maturantov GFML

3.11.2024 KK Šentjernej  

17.11.2024 KK Komenda Martinove kasaške dirke - Spominska dirka Alojza Laha

7.12.2024 KK Komenda Miklavževe dirke

Zaključna gradbena dela
BOŠTJAN KOZINC s.p.

Žurkov dol 55, Sevnica
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Zahvaljujemo se našim dolgoletnim podpornikom:
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www.trotstallions.it
Kontakt za Slovenijo:

Uroš - 041 611 736
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POKROVITELJ PRIREDITVE

POKROVITELJI KZS


